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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
 
Identificació de la sessió 
 
Número:  200600008 
Caràcter : Ordinària    
Data  : 3 de juliol de 2006 
Hora  : De 17 h a 19:30 
Lloc  : Sala Enric Vergés 
 
Assistents 
 
Alcaldessa: 
 
Carme García Lores 
 
Regidors: 
 
Jordi Peiró Simón  
Maria Mas Arrufat 
Ivan Moreno Vargas 
Ana M. Martínez 
Moisés Rodriguez Martinez 
Josep Manel Castro González  
Josep Antoni Serra Guevara 
Neus Muñoz Híjar  
Núria Buenaventura Puig  
Pere Jacas Massana 
Fernando Fernández Jiménez 
Marta Ribas Frias 
Armand Querol Gasulla 
Mònica Querol Querol 
Francesc X. Reinaldos Martínez 
Joan Carles Boronat Gómez 
Mariona Checa Ventura 
Vicenç Rabadán Perea 
Rafael Bosch Janer 
Jordi Vilaseca i Solà 
Pau Calsina Roca 
José Antonio Quesada Montilla 
 
Secretari general: Josep M. Nasarre i Puig  
 
Vicesecretari: Pere Baños González. 
 
Interventor: Santiago Moreno Granado 
 
Excusa la seva presència el senyor Carles Martí Profitós 
 
1.- PRESENTACIÓ DE LA MEMÒRIA SINDICATURA DE GREUGES 2005 
 
El senyor Jordi Quintas presenta la memòria de la Sindicatura: 
 
Tal i com està previst a l’article 27 del Reglament del Síndic de Greuges de Rubí 
“Anualment, en el transcurs del primer semestre, el Síndic de Greuges de Rubí haurà de 
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presentar a l’Ajuntament un informe de les seves actuacions ...” i a l’article 28 del mateix 
Reglament : “El Síndic exposarà, oralment, un resum de l’informe esmentat en una sessió 
específica del Ple de l’Ajuntament, al final del qual els grups podran intervenir per fixar la 
seva posició”, els presento avui la memòria d’actuacions corresponent a l’any 2005, segona 
anualitat de la meva dedicació a la Sindicatura, amb el desig que sigui aprovada. 
La figura institucional del Síndic de Greuges local és un instrument al servei de la societat 
civil, que fa de contrapès a la balança del poder. Facilita l’aprofundiment de les llibertats i la 
democràcia de la ciutadania; apropa l’administració a l’administrat; fa tasques de mediació i 
intenta millorar i promoure l’eficàcia de la política local. I atesa  la proximitat a tots els 
ciutadans poden trobar – i, de fet, així ho manifesten – algú que, finalment, els escolta; 
intenta restablir la confiança de l’administrat amb l’administració municipal; actua amb 
independència i objectivitat, i és salvaguarda dels drets de proximitat dels ciutadans. 
Però, afortunadament no té cap poder. Les seves recomanacions i peticions no són 
vinculants; per tant, la responsabilitat de les decisions recau, única i exclusivament, en 
l’Ajuntament. 
Des que vaig assumir les tasques de síndic he tingut consciència que la institució fomenta i 
reforça els mecanismes de democràcia participativa millorant el funcionament de 
l’Ajuntament. La meva disponibilitat és total: procuro ser al màxim  receptiu. Soc tant 
accessible com puc, alguns ciutadans em paren pel carrer per manifestar-me queixes o 
preguntar pel seu expedient del qual no  té resposta.  
Per fer possible la meva tasca he comptat, amb limitacions, amb la inestimable i eficaç 
col·laboració de la senyora Gemma Jiménez fins fa poc temps; necessitats administratives 
de l’Ajuntament i un increment de la feina a la Sindicatura han fet que des de finals de maig 
la senyora Jiménez, a qui haig d’agrair la seva dedicació i professionalitat, ha estat 
substituïda per la senyora Mercedes Moreno que s’ha fet càrrec de les tasques com a 
secretaria del síndic amb un nou horari de dedicació que comprèn 30  hores a la setmana. 
Durant uns dies la tasca de l’oficina del síndic s’ha vist obstaculitzada per aquesta manca de 
personal, però, ràpidament, després d’haver parlat amb la senyora alcaldessa, ella es va 
moure fent-se càrrec de la situació per solucionar el problema de manca de personal i per 
aquesta actitud de comprensió i eficàcia de la senyora alcaldessa li haig de donar les 
gràcies. 
El síndic és un ciutadà exactament igual que els altres. Això vol dir que es mou, camina, 
compra, es diverteix i viu el dia a dia com els seus conciutadans;  per tant, parla i escolta i 
no es pot sostreure d’allò que  veu i que sent, copsant els comentaris dels rubinencs i 
rubinenques, que, ja sigui que les comentin entre ells,  ja sigui que les comentin al síndic, 
expressen queixes.  No només es queixen els ciutadans que acudeixen a la Sindicatura, 
sinó que també la gent manifesta i expressa opinions. De què es queixen, moltes vegades, 
els ciutadans de Rubí? Vegem-ho  a tall d’exemple: 

 
- Del mal estat d’algunes voreres – un exemple són les del carrer Magallanes-; del mal 
estat de les llambordes del carrer de la Creu; del mal estat d’alguna plaça pública (un 
exemple pot ser la de Pep Rovira). 
- Dels canvis inexplicables del sentit d’alguns carrers que, de cop i volta, no resolen la 
circulació sinó que la compliquen (carrers Mestre Feliu, Sant Isidre, Sant Pere...) 
- Dels talls que els camions dels edificis en construcció, sense cap avís i a qualsevol 
hora, obliguen a seguir itineraris alternatius llargs i complicats. 
- De la falta de civisme dels que cremen contenidors, empastifen parets o malmeten el 
mobiliari urbà. 
- De les defecacions dels gossos al carrer. 
- De la poca diligència en buidar i canviar els contenidors de vidre i de cartró, moltes 
vegades plens a vessar, cosa que no facilita la recollida selectiva de deixalles. 
- De l’excessiva durada de les obres (de Sant Muç, d’Hercesa, de l’avinguda de 
Barcelona) 
- De les dificultats per trobar aparcament. 
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No us vull cansar llegint tot el que diu la memòria, vostès ho podran llegir després, 
tranquil·lament; però allò que sí he de reiterar és que, en general i salvant honroses 
excepcions, es vulneren alguns articles del Reglament del síndic de greuges. 
Així, alguns departaments obligats a auxiliar, amb caràcter preferent i urgent, el síndic de 
greuges en les seves investigacions , no compleixen amb aquesta obligació: triguen i triguen 
en donar una resposta. Pensin que el promig de temps per donar resposta al síndic quan 
demana informació és de 85 dies, és a dir,  el temps total que s’ha trigat en donar resposta a 
totes les compareixences que hi ha hagut dividit pel número de compareixences dóna 85 
dies, quan el Reglament parla de 15 dies. Aquests 85 dies són excessivament llargs, tenint 
en compte que algunes compareixences han tingut resolució immediata, perquè el síndic ha 
informat immediatament o s’han rebutjar immediatament. La resolució ha sigut automàtica, 
malgrat tot (ha trigat)  85 dies. He constatat, també, que alguns ciutadans han adreçat 
instàncies a l’Ajuntament i aquestes no han sigut mai contestades. En la memòria de l’any 
passat jo parlava d’aquest fet i recomanava que les instàncies s’han de contestar, 
absolutament, sempre. Però de fet, el mal continua. Jo sé que vostès estan fent esforços en 
aquest sentit i que alguna cosa s’ha millorat, però acudeixen al Síndic ciutadans que porten 
còpies d’instàncies presentades i no contestades.  
Haig de manifestar, també, el descontent del síndic perquè continuen, l’Ajuntament i 
l’administració municipal, en general, amb la tònica de no actuar amb la mateixa diligència a 
l’hora de retornar diners als ciutadans, comparada amb la prestesa per cobrar les taxes que 
si no es paguen  en  un període,  relativament breu, s’han de pagar amb un 20% de 
constrenyiment. 
El Reglament del síndic permet fer actuacions d’ofici. En aquest sentit, vull deixar constància 
que, a través de la Junta de Portaveus, i tota vegada que el Reglament del síndic hem 
permet comunicar-me amb l’Ajuntament a través d’aquesta Junta, el dia 23 de juny els vaig 
presentar, als portaveus de tots els Grups Municipals, dues propostes perquè fossin 
debatudes, si ho consideren convenient, en el Ple: Una sobre l’establiment d’un acord que 
permeti destinar el 0.7% del pressupost municipal a les ajudes al tercer món, en compliment 
d’una resolució de les Nacions Unides de l’any 1980 o 70, atès que en aquests moments 
estem situats en el 0,55% o 0,52%. El Síndic demana que s’arribi a un 0,7 %.  
I una altra petició que el síndic feia a la Junta de Portaveus era que es votés l’establiment 
d’un acord per tal de complir amb la petició que feia el Fòrum de síndics i síndiques, i 
defensors i defensores de Catalunya, presentant-la, també, a tots els ajuntaments on hi ha el 
defensor del ciutadà que s’establís, s’aprovés al Ple municipal un acord de reservar una part 
d’obres que contracti l’ajuntament o serveis a entitats sense ànim de lucre dedicades a la 
protecció de discapacitats psíquics o mentals i persones amb exclusió social. A fi que hagi 
igual número d’oportunitats entre aquests col·lectius, això comportaria també el fet de poder 
disposar d’un llistat d’empreses sense ànim de lucre destinades a ajudar i promocionar els 
discapacitats en el terme municipal de Rubí i en la comarca.  
En aquests moments la Sindicatura de Greuges pot treballar amb molta més comoditat que 
fins ara i pot agilitar molt més totes les tasques, precisament, perquè disposa d’una persona 
amb un temps de 30 hores a la setmana. Això fa que l’horari d’oficina del Síndic de Greuges 
sigui molt més ample i la Sindicatura estigui a disposició del ciutadà cada dia de dilluns a 
divendres de les 9 a les 14 a l’Ateneu i també les tardes de dimarts i dijous de 17 a 19:30. 
Finalment, dir a tots vostès que el Fòrum de síndics i sindiques de Catalunya que és pioner 
a nivell de l’estat espanyol i agrupa 35 síndics de greuges locals i també compta amb 
l’adhesió, com a síndics adherits, dels defensors de Màlaga, Còrdova, Victòria Gasteiz, 
Jèrez de la Frontera, Alboraia de València, Calvià de Mallorca. Això vol dir que la feina dels 
síndics és important en aquests moments. 
El primer any, l’any 2004, vam tenir 64 compareixences en sis mesos; el 2005, vam tenir 72 
en dotze mesos i enguany en portem 49 fins el dia 30 de juny. Si segueix amb aquest ritme 
arribarem, fàcilment, a les 100 compareixences. Això no vol dir que hi hagi més queixes dels 
ciutadans sinó que el ciutadà cada  dia té més una mica més de coneixement d’aquesta 
institució.  
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No tinc res més a dir. Vostès poden llegir tots els casos que estan degudament sintetitzats, 
però suficientment explicats en aquesta Memòria i agrairé els seus comentaris al respecte.  
 
Senyor Querol: 
 
Una presentació de memòria en la que jo si que voldria intervenir, perquè el síndic mateix, 
d’una manera velada o no ho demana, jo crec que s’ho mereix. Per aquesta raó jo si que 
voldria fer una intervenció i un repàs, evidentment en positiu a allò que el síndic ha dit. Com 
a primer punt  i d’entrada agrair-vos, síndic, la tasca aportada. És evident que tantes queixes 
com hi ha que són majoritàries com les actuacions com el resultat de les mateixes justifiquen 
per sí la vostra figura.  
Jo crec que això és un tema plausible i que hi ha que constatar-ho. L’estadística final, aquest 
formatge de colors, fan aclaridores i d’un cop d’ull les més usuals afectacions del rubinencs, 
així com es pot dir les àrees reflectides al mateix i els resultats dels afers reclamats. És a dir, 
aquest resum és una mena de baròmetre dels dèficits substancials que des de la ciutadania 
te l’Ajuntament de Rubí, i en són molts tal i com diu la memòria. 
És bo, síndic, que algú ens ho digui i és bo, síndic, que des de l’equip de govern i en grau 
potser menys responsable, però igual d’incisiu des del que podem dir, l’oposició, es busquin 
camins de sortida i teràpies ajustades a les problemàtiques ciutadanes que reverteixen en 
les teves actuacions. Des de l’equip de govern, des de l’Ajuntament, plegats, també, des de 
l’oposició hem de guanyar en capacitat de decisió i, sobre tot, en agilitat en intervenció, 
perquè la capacitat és la que és, però l’agilitat és la que volem que sigui. Aquí està el greuge 
i la problemàtica reflectida al vostre informe. Ho dius, síndic, a la teva memòria, la memòria 
del Síndic de Rubí, les queixes, els terminis de resposta i l’incompliment dels terminis, 
alguns d’ells constatats fan flac favor a la desprestigiada ja de per sí, classe política. És bo 
que algun ens ho recordi, gràcies. D’aquí el nostre parer, la meva o la nostra constatació, la 
del Grup Popular, avui sòl per necessitats de grup; però que suposo que s’aniran incorporant 
alguns dels membres, per aquesta raó la nostra constatació de la necessitat i de la utilitat del 
síndic de greuges tan necessària com la del propi estament polític. Endavant, senyor 
Quintas, segur que la memòria del 2006 serà sens dubte i així ho esperem més grossa i 
allargada que la que avui presentem. Tant de bo els polítics, els d’allà i els d’aquí, haguem 
après la lliçó i solucions i terminis vagin d’acord amb les reflectides voluntats del Síndic de 
Greuges de Rubí. Endavant, tasca i feina. 
 
Senyora alcaldessa: 
 
Jo voldria agrair la feina del senyor Quintas, que com és veu en la memòria és evident la 
feinada que té i és veritat que té reclamacions. Jo només fer una apreciació, per suposat 
l’administració és lenta i és lenta perquè l’engranatge no acaba de funcionar; això ho 
reconeixem nosaltres com a equip de govern, no és perfecte, és lenta, és maquinària que 
encara hem de perfeccionar i tota la reforma administrativa que s’està duent a terme va 
encaminada, precisament, a això; és una de les apostes més importants d’aquest equip de 
govern. Una mostra d’això és la nova oficina d’atenció al ciutadà que ja s’ha pogut inaugurar, 
per intentar poder respondre a totes les instàncies com molt bé diu. També dir que en moltes 
ocasions quan hi ha una resposta positiva de l’administració, el que s’està fent, senyor 
Quintas, el ciutadà s’adreça al síndic per veure si torna a tenir una resposta positiva un cop 
ha tingut una resposta negativa en alguns casos.  
Això no és per entrar en un debat perquè no toca en un Ple municipal, en tal cas això seria 
una discussió més d’una Junta de Portaveus amb profunditat, però que en moltes ocasions 
està passant, i, a vegades, l’Administració ha de dir no. Doncs, una de les últimes instàncies 
o de les penúltimes perquè després del Síndic de Greuges local va anar al Síndic de 
Catalunya en alguna ocasió. 
Jo només agrair la feina, Jordi, ja sap vostè que si encara necessita més recursos, els 
tindrà, que per això que està dient, segurament, serà això el que necessitarem, però estem 
per la feina i, sobre tot, agrair la seva feina. 
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Senyor Quintas: 
 
Moltes gràcies espero que tingui  un bon Ple i una bona tarda. 
 
 
2.- APROVACIÓ DE LES ACTES ANTERIORS 
 
Es presenta l’acta de la sessió del 26.05.2006. 
 
S’aprova per unanimitat l’acta de la sessió anterior. 
 
 
3.- PRESSA DE POSSESSIÓ DEL SENYOR MARTÍ PUJOL BRUSTENGA.  
 
La senyora alcaldessa informa que s’ha rebut en aquest Ajuntament la credencial del  
regidor electe a favor del senyor Martí Pujol Brustenga a l’objecte de proveir la vacant de 
regidor del Grup ERC. 
 
Al mateix temps s’acredita en l’expedient que no hi ha cap inconvenient que el senyor Martí 
Pujol Brustenga adquireixi la plena condició de regidor una vegada hagi prestat el jurament o 
promesa del càrrec, segons la fórmula legal, atès que ha complert el tràmit de presentació 
de la declaració de béns i d’activitats en el Registre de la Secretaria General. 
 
La senyora alcaldessa invita al senyor Martí Pujol Brustenga que efectuï el jurament o 
promesa del càrrec de regidor  i que passi seguidament a ocupar l’escó assignat a ERC. 
 
El senyor Pujol fa la promesa/jurament del càrrec segons la fórmula oficial determinada en el 
RD 707/1979 de 5 d’abril i després passa a ocupar l’escó. 
 
Intervencions: 
 
Senyor Pujol Brustenga: 
 
Prometo, per imperatiu legal, complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor de 
l’Ajuntament de Rubí amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut de 
Catalunya com a normes fonamentals de l’Estat. 
 
Se li lliura un pin de plata com a regidor. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Benvingut com a nou regidor d’aquesta casa. Em sembla que volia adreçar unes paraules al 
Ple municipal. 
 
Senyor Pujol Brustenga: 
 
Bona tarda. Moltes gràcies alcaldessa pel vist-i-plau de deixar-me adreçar unes paraules a 
tots vostès, molt breus. 
En primer lloc d’agraïment als companys i companyes del Consistori que aquests dies m’han 
manifestat molt amablement els seus ànims i les seves felicitacions, doncs, per prendre 
possessió avui. 
Agrair, també, els companys i companyes que durant aquests dies m’han impulsat a 
acceptar aquesta responsabilitat, agrair-los la seva presència aquí, alguns dels quals hi són i 
els aprecio molt. Agrair, també, la presència de la persona que m’ha precedit en el càrrec de 
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portaveu, el senyor Francesc Sutrias, que també ha volgut avui estar aquí. I, en tot cas, 
posar-me a disposició de tots els ciutadans de Rubí, hagin votat el que hagin votat, perquè a 
partir d’ara si necessiten qualsevol cosa meva o nostra allà em tindran. 
En segon lloc, voldria, i això és una cosa una mica personal, però jo crec que ho entendran, 
per a mi és la segona vegada que entro en aquesta sala de Plens. Jo vaig entrar el 3 d’abril 
de 1979, amb la constitució del primer ajuntament democràtic. Va ser un moment molt 
emocionant i vaig compartir uns moments molt bonics i voldria recordar en aquests moments 
diverses persones, algunes en representació a totes les altres que em van ajudar i em van 
fer aprendre alguna cosa. Voldria personalitzar en quatre persones. Concretament, en el 
Pere Aguilera, antic alcalde de Rubí als anys 30 i amb qui vaig tenir l’honor de compartir les 
sessions plenàries. També amb el Miquel Llugany, que també va ser l’alcalde i amb qui vam 
compartir uns moments molt bonics. Amb el Francesc Botella, amb qui ens trobem moltes 
vegades, encara i parlem, i també amb el Ramon Rossinyol que, desgraciadament  com el 
Pere Aguilera, ja no hi és entre nosaltres. En tot cas, penso que són persones que van fer 
tot el possible perquè Rubí sigui el que ara és i que tots puguem treballar i lluitar per poder 
millorar la nostra ciutat. 
L’última cosa, ja per acabar, vosaltres pel meu tarannà ja em coneixeu, sóc persona més 
aviat de diàleg, més aviat diplomàtica, en qualsevol cas, a mi el que em guia, si em guia 
alguna cosa, és treballar pel bé de la ciutat. Jo crec que a Rubí hi ha molta feina per fer, no 
des del govern sinó, també, des de l’oposició, des de qualsevol opinió, sempre que sigui 
constructiva, serà útil per al futur de la nostra ciutat, i per contribuir a millorar la qualitat i el 
benestar de tots els ciutadans de Rubí. 
Res més i moltes gràcies.  
 
Senyor Querol: 
 
Jo em quedo una mica..., tot i respectant la simpatia i les voluntats personals vers el senyor 
Martí Pujol, em quedo una mica parat, suposo que ha d’estar aquí, un estatus privilegiat o de 
presidència, és acceptar una tinença d’alcaldia i un partit no-militaritzat que accepti una 
tinença, suposo que farà complir la tropa. A part d’això, jo el que no acabo d’entendre i aquí 
sí que demano la intervenció del secretari, és que clar, que tot i que “imperatiu legal” 
s’accepta, i es promet complir i fer complir l’Estatut de Catalunya però en cap moment ha fet 
esment de la Constitució. Jo crec, senyor secretari, que una cosa no defugeix de l’altra, 
suposo que una cosa no va en detriment de l’altra, per aquest motiu voldria veure què i com 
, perquè a mi no em serveix que un regidor d’aquesta sala i d’aquest Ajuntament digui que  
promet “per imperatiu legal”, evidentment, jo no ho comparteixo però ho puc acceptar però 
no ho comparteixo, tots acceptarem l’Estatut d’Autonomia el dia que es posi en pràctica, 
però també la Constitució.  
Jo vull que el senyor secretari es pronunciï, si s’ha d’acceptar la Constitució que aquest 
regidor l’accepti, si no que el senyor secretari digui que hi ha prou amb l’Estatut. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
No entenc la seva intervenció, el senyor Pujol ha fet la fórmula expressada pel senyor 
secretari, l’única cosa diferent és que ha dit “per imperatiu legal” com altres regidors 
d’aquest Ajuntament han fet. 
 
Senyor Querol: 
 
Cap regidor d’aquest Ajuntament no ha nomenat la Constitució al moment d’acceptar el seu 
càrrec. Eren altres moments però aquest Estatut, que vostè va aprovar i jo no, no està al 
marge de la Constitució, per aquesta raó aquesta vegada nosaltres sí que recorrerem, 
potser perquè és la primera vegada que es dóna. Però el PP en nom i figura del seu 
portaveu adjunt, Armand Querol, recorrerà  aquest pronunciament si no es fa com jo crec 
que s’ha de fer. La Constitució en cap moment l’ha anomenada, no. Ha dit l’Estatut de 



 7 

Catalunya però no la Constitució, i si no l’ha dita, que és comprovi l’enregistrament, si us 
plau. 
Potser és un oblit involuntari, ja repassaran l’enregistrament i si és així, que es contempli la 
Constitució.  
 
 
4.- SERVEIS TERRITORIALS 

 
* 01TE030706* APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DE LES 
NORMES URBANÍSTIQUES DEL TEXT REFÓS PLA GENERAL D’ORDENACIÓ DE 
RUBÍ. 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament de Rubí, en sessió de data 24.02.2006 va adoptar l’acord 
d’aprovar inicialment la modificació puntual de les normes urbanístiques del Pla General 
d’Ordenació de Rubí. 
 
Atès que aquest acord d’aprovació inicial es va publicar al Rubí Notícies de 24.03.2006, al 
diari “El Periódico” de 22.03.2006, al BOP núm.75 de 29.03.2006, i al DOGC núm.4616 de 
19.04.2006, i s’ha sol·licitat informe als organismes afectats per les seves competències 
sectorials. 
 
Atès que durant la fase d’informació pública s’han presentat dos escrits d’al·legacions, l’un 
pel senyor José Fèlix Anglada Zariquey en nom i representació de la mercantil KRITIOS SL, 
i l’altre pel Gremi de la Construcció del Vallès. 
 
Vistos els informe tècnic i jurídic emesos a l’efecte, que es tenen per reproduïts i incorporats 
a aquest acord, segons els quals procedeix desestimar íntegrament les al·legacions 
presentades pel  senyor José Fèlix Anglada Zariquey en nom i representació de la mercantil 
KRITIOS SL, pels següents motius:  
 
- Pel que fa a la modificació de la densitat prevista pel Pla Parcial de Ca N’Alzamora 
mitjançant aquesta modificació de les normes urbanístiques, no és possible estimar 
l’al·legació, ja que els planejaments derivats aprovats han de mantenir la seva vigència en 
els àmbits respectius, de manera que la modificació d’un paràmetre del Pla Parcial de 
referència s’hauria de fer mitjançant la modificació d’aquest i no d’una modificació genèrica 
com la continguda en el document aprovat inicialment, ja que podria entrar en conflicte amb 
la normativa d’aquest Pla Parcial , plenament vigent.   
 
- Pel que fa a la precisió respecte l’arrodoniment a l’alça del càlcul de la densitat, en el sentit 
que si aquesta no dóna un número exacte, l’escreix per sobre del 0,5 s’ha de computar com 
un habitatge més, no cal realitzar-la ja que la proposta de modificació de la normativa en 
aquest extrem és molt clara, ja que al parlar de densitat màxima s’ha d’entendre que 
l’arrodoniment serà sempre per defecte.    
 
Vistos els informe tècnic i jurídic emesos a l’efecte, que es tenen per reproduïts i incorporats 
a aquest acord, segons els quals procedeix estimar, parcialment, les al·legacions 
presentades pel Gremi de la Construcció del Vallès, enumerades com a 8 i 10, pels 
següents motius: 
 
- Pel que fa a l’al·legació assenyalada amb el número 8, relativa a la consideració respecte 
la superfície mínima del dormitori individual, que en el document d’aprovació inicial es fixa 
en 8 m2, es proposa la seva estimació, en la mesura que, en coherència amb el Decret 
259/2003 sobre requisits mínims d’habitabilitat, i amb la voluntat d’assegurar una millor 
qualitat espacial i dimensional de les diferents dependències d’un habitatge, cal mantenir la 
distinció entre dormitoris dobles –de 8 m2 de superfície mínima- i individuals, pels quals es 
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considera oportú fixar una superfície mínima de 6 m2 en comptes dels 8 m2 que constaven 
al document d’aprovació inicial.    
 
- Pel que fa a l’al·legació assenyalada amb el número 10, relativa a la reconsideració de 
l’amplada mínima de 80 cm per les portes d’entrada als habitatges, les sales i totes les altres 
portes, inclosos els banys, es proposa la seva estimació ja que el manteniment d’aquesta 
amplada per els portes dels banys és innecessària i incoherent amb el Decret 259/2003.  
 
Atès que es desestimen la resta d’al·legacions, pels motius exposats a l’informe tècnic, que 
es té per reproduït i incorporat a aquest acord. 
 
Atès que el document d’aprovació provisional conté les modificacions introduïdes com a 
conseqüència de l’estimació parcial de les al·legacions presentades pel Gremi de la 
Construcció del Vallès. 
 
Atès que l’objecte de la modificació puntual de les normes urbanístiques no té cap incidència 
mediambiental, tal i com consta a la memòria de la modificació, motiu pel qual no es 
considera necessària l’emissió de l’informe mediambiental a què fa referència l’apartat 1.f) 
de l’esmentat article 59. 
 
Vist el que disposa l’article 83 del Decret Legislatiu 1/2005 , de 26 de juliol, pel qual s’aprova 
el Text refós de la Llei d’urbanisme en relació a l’aprovació provisional dels plans 
d’ordenació urbanística municipal, i l’article 94 del mateix cos legal, pel que fa a la 
modificació de les figures de planejament. 
 
Atès que l’òrgan competent per adoptar l’acord d’aprovació provisional és el Ple, en virtut del 
que s’estableix a l’article  52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual 
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Desestimar l’escrit d’al·legacions presentat  pel  senyor José Fèlix Anglada Zariquey 
en nom i representació de la mercantil KRITIOS SL, pels motius exposats a l’informe tècnic. 
 
Segon.- Estimar parcialment l’escrit d’al·legacions presentat pel Gremi de la Construcció del 
Vallès, concretament les al·legacions numerades com a 8 i 10, desestimant-se la resta,  pels 
motius exposats a l’informe tècnic.                          
 
Tercer.- Aprovar provisionalment la modificació puntual de les normes urbanístiques del Pla 
General d’Ordenació de Rubí, que conté les modificacions introduïdes com a conseqüència 
de l’estimació parcial de les al·legacions presentades pel Gremi de la Construcció del Vallès. 
 
Quart.- Notificar aquest acord als propietaris afectats. 
 
Cinquè Donar trasllat d’aquest acord a la Comissió Territorial d’Urbanisme de Barcelona, 
com a òrgan competent, per tal que procedeixi a l’aprovació definitiva d’aquest expedient de 
modificació puntual de les normes urbanístiques del Pla General d’Ordenació de Rubí. 
 
Intervencions: 
 
Senyor Querol: 
 
Ineludiblement i inqüestionablement en qualsevol municipi, allò que s’entén com a territori, 
senyora alcaldessa, no pot estar ni inoperant ni encotillat, jo aquí els hi dono la raó.  
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Si alguna cosa déu ser activa en un Ajuntament i vibrant és el que s’entén com a territori o 
urbanisme, que es deia fa un temps, per tant, fins aquí d’acord. No obstant, mai les 
propostes que afecten a territori deuen de ser “a la carta”. Els serveis territorials, les 
modificacions escaients dels mateixos i adients, també als mateixos, han de ser plurals i 
sota el ventall ampli del consens i de la conclusió general. Això s’està veient que no és així. 
Avui aquí hi ha hagut una paradeta on jo puc donar recolzament, en part no sé si en tot, però 
l’obligatorietat del pretès positivisme d’acció i, per tant, hem de fugir de l’inmovilisme, que és 
el que esteu fent, no pot ser  a un Ple sí i a un altre també.  
Vostès quan diuen: “hem d’avançar”, d’acord, presentem una part del tot. Nosaltres estem 
cansats. El presentar propostes que, tot i acurades, però que defugen de les voluntats de 
caire generalista i d’obligat compliment, que porta a les obligades coordenades del POUM; 
no es posen ja en caire generalista en aquesta sala de Plens i en aquesta taula que vostès 
presideixen. A aquesta legislatura li queden 10 mesos com a molt de subsistència, doncs, 
siguin valents, els ho han dit moltes vegades, no portin la part, portin el tot a aprovació. 
Aquestes línies del Rubí del futur, el posar sal i condiment sobre la marxa no és sinònim de 
bon cuiner, vostès ho fan cada dia sobre la marxa, ni empassar-se el que vostès presenten, 
doncs, és actiu reconegut de bon paladar, perquè no és així.  
Senyora alcaldessa i senyors de l’equip de govern, compartim, en la part substancial, les 
voluntats urbanístiques d’aquest municipi. Com a vostès i com a qualsevol ciutadà, ens 
preocupa, allò que en podríem dir, l’immovilisme i perdre el  tren de les necessitats i del 
futur; però, també, com a qualsevol habitant de la nostra ciutat ens aterra el dibuix de la 
irresponsabilitat del pa per a avui i gana per al demà, i és el que estem fent. 
De la carrera de sacs quan el que importa és un marató oberta i lliure: no podem fer una 
carrera de sacs. Aproveu-lo d’una vegada tot i encara que sigui de forma provisional o 
inicial, però fem-ho. Perquè jo voldria, senyor regidor d’Urbanisme, que em digui de totes les 
propostes que vostè avui porta, quantes afecten al PGOUM? I quantes no l’afecten? Perquè 
en les que afecten al POUM, nosaltres ens abstindrem en totes.  
No voldríem, però siguin valents d’una vegada, senyora alcaldessa, li hem demanat per 
activa i per passiva. No pot ser que fem un hospital i un col·legi, a nosaltres ens sap greu 
votar que no o abstenir-nos, però és que no pot ser, aquest va ser el dèficit de la legislatura 
anterior, de l’anterior a l’anterior, ... Falten vuit mesos, públicament, que l’aprovarem. Doncs, 
fem via, el que no pot ser que en cada Ple ens posin aquesta proposta i la de més enllà, que 
les volem aprovar, en tenim ganes, i , a més a més, compartim moltes de les inquietuds que 
tenen vostès, no totes, però sí moltes. 
Per aquesta raó i en conclusió jo li demanaria que quan una proposta afecti al POUM, ja té 
el meu vot únic, perquè no hi ha la resta de companys, d’abstenció. Per tant en aquesta 
primera, com ja diu PGOUM, ens abstenim.  
 
Senyor Castro: 
 
Després de les classes de cuina, no sé si és sal o pebre, amanida o carn o tall. Jo només, 
senyor Querol, li voldria recordar que, primer per un tema formal, estem en l’aprovació 
provisional, ja va passar per l’inicial en la qual ja podia haver fet aquesta exposició de 
motius; aquesta és la segona part, estem parlant no del POUM, sinó del PGOUM, per tant el 
que estem és reglamentant i posant al dia l’actual normativa urbanística, en part, sobre el 
tema de les ordenances urbanístiques del PGOUM de l’any 86, no del POUM. 
En aquest cas, no estem parlant de “generalidades” del POUM, sinó d’especificacions 
actuals sobre el tema de llicències i tramitació de llicències, és evident que el POUM té el 
seu camí, el seu recorregut i la seva aprovació que es portarà a aquest Ple i que no té res a 
veure la sal amb la pebre, ni el POUM amb el PGOUM, si bé tots  dos estan connectats 
perquè són part de la mateixa amanida, però una cosa és diferent de l’altra. En aquest cas 
estem parlant de normes urbanístiques del PGOUM i no del POUM; que el POUM, 
possiblement, i així està recollit i va ser debatut a la Comissió Informativa en la qual no vam 
comptar amb la seva presència,  on es va donar per suposat que les normes urbanístiques 
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dins del POUM seran discutides, ampliades i reformades. En aquest sentit aquestes 
modificacions no toquen al futur POUM, però sí que modifiquen l’actual PGOUM. 
 
Senyor Querol: 
 
Senyor Castro, vostè té més que sabut i avisat que a mi se m’avisi pel conducte normal que 
s’utilitzava abans i a mi no em va avisar ningú, per aquesta raó no vaig venir, una; dos, 
PGOUM i POUM és el mateix, li han canviat el nom, com el senyor Armand do Querol, 
batejat i Armand Querol, també és el mateix.  
Jo he dit que el que fa falta és el que he dit, i no ho torno a repetir. Per aquesta raó en tot el 
que sigui PGOUM, nosaltres ens abstindrem. El que voldria és que totes les propostes que 
passen avui, concretament onze, afecten totes? perquè el que ens és més fàcil és abstenir-
nos ja en totes. Però en alguna no ens abstindrem, és evident, torno a dir, jo voldria aclarir-
ho d’una vegada i siguin valents no tenen el no del PP, però posem-ho en pràctica d’una 
vegada, perquè a l’únic que es presta això és a la doctrina del Confucio que és el 
confusionisme.  
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Potser és que no s’ha expressat bé, això és el desenvolupament de les normes actuals de 
l’actual PGOUM, simplement, que en alguns casos havia confusionisme i, per tant, a l’hora 
de presentar projectes i de donar llicències hi havia molts dubtes. Això s’ha intentat clarificar; 
a banda de concretar algunes coses perquè no es continuïn fent pisos de 29 metres 
quadrats, per tant no són les normes del proper PGOUM, però allò que sí li vull comentar és 
que al setembre presentarem les propostes per discutir, no només els Grups Municipals 
d’aquest Ple sinó tota la ciutat de Rubí. Ho hem repetit de diverses maneres i esperem que 
es pugui aprovar un nou Pla General en aquest mandat, encara que només restin vuit 
mesos. 
 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  15 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 2-ACR) 
-    8 abstencions (4-ICV , 1-PP, 1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
 
* 02TE030706* APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ DE L’ARTICLE 98 DE LES 
NORMES URBANÍSTIQUES DEL PLA GENERAL D’ORDENACIÓ URBANA DE RUBÍ, 
PEL QUE FA A LA REGULACIÓ D’USOS D’ENTITATS FINANCERES, OFICINES 
IMMOBILIÀRIES, ENTITATS DE TREBALL TEMPORAL I SIMILARS AL NUCLI CENTRAL 
DE RUBÍ. 
 
Vist el document de modificació puntual de l’article 98 de les normes urbanístiques del text 
refós del Pla General d’Ordenació Urbana de Rubí, redactat pels Serveis Tècnics 
Municipals, que té com a objecte la necessitat de regular específicament determinats usos 
admesos al nucli central de Rubí, i més concretament a la zona qualificada com a 
“Residencial en illa tancada”, que és la que correspon a l’àmbit d’aquesta modificació, com a 
conseqüència de la necessitat de potenciar el teixit comercial i de restauració, per damunt 
d’altres amb menor capacitat de generació de fluxos peatonals, com els corresponents a 
entitats financeres, oficines immobiliàries, entitats de treball temporal i similars.   
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament, en sessió de data 29.04.2005 va adoptar l’acord  de 
suspendre l’atorgament de llicències per exercir activitats d’oficines financeres i 
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d’assegurances, les agències immobiliàries, les empreses de treball temporal i de selecció 
de personal i els locutoris i activitats relacionades a la zona Centre de Rubí pel termini d’un 
any, per tal de redactar una figura de planejament que permetés regular la ubicació 
d’aquestes activitats. 
 
Atès que l’esmentat acord va ésser publicat al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona 
núm.181, Annex 1 de data 30.07.2005.  
 
Atès que d’acord amb el que s’estableix a l’article 94 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de 
juliol, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme, la modificació de qualsevol dels 
elements d’una figura de planejament urbanístic es subjecta a les mateixes disposicions que 
en regeixen la formació. 
        
Atès que, en conseqüència, per la tramitació d’aquesta modificació puntual, cal remetre’s al 
contingut de l’article 83 del mateix cos legislatiu, que regula la tramitació dels plans 
d’ordenació urbanística municipal.  
 
Atès que la modificació puntual redactada conté la documentació prevista a l’article 59 del 
Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, entre la qual s’hi conté el programa de participació 
ciutadana, d’acord amb l’apartat  3.a) de l’esmentat precepte legal. 
 
Atès que l’objecte de la modificació puntual de l’article 98 no té cap incidència 
mediambiental, tal i com consta a la memòria de la modificació, motiu pel qual  
no es considera necessària l’emissió de l’informe mediambiental a què fa referència l’apartat 
1.f) de l’esmentat article 59. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 71.2 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, en relació a 
la suspensió de llicències. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 3 del Decret 287/2003, de 4 de novembre, pel qual s’aprova 
el Reglament parcial de la Llei 2/2002, de 14 de març, d’urbanisme, en relació a la 
convocatòria d’informació pública en els procediments urbanístics. 
 
Atès que l’òrgan competent per aprovar inicialment aquesta modificació puntual és el Ple, 
d’acord amb el que s’estableix a l’article 52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, 
pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar inicialment la modificació de l’article 98 de les Normes Urbanístiques del 
Pla General d’Ordenació Urbana, pel que fa  a la regulació d’usos d’entitats financeres, 
oficines immobiliàries, entitats de treball temporal i similars al nucli central de Rubí.  
  
Segon.- Suspendre l’atorgament de llicències de parcel·lació de terrenys, edificació, reforma, 
rehabilitació o enderrocament de construccions, d’instal·lació d’activitats o usos concrets. 
 
Tercer.- Exposar l’expedient a informació pública pel termini d’un mes, mitjançant  edictes a 
inserir al Butlletí Oficial de la província de Barcelona, al Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya, en un dels diaris de més divulgació en l’àmbit supramunicipal, i a la premsa local. 
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Quart.- Sol·licitar informe als organismes afectats per raó de llurs competències sectorials, 
concretament a la Direcció General de Comerç, adscrita al Departament d’Economia i 
Finances de la Generalitat de Catalunya.  
 
Cinquè.- Concedir audiència als ajuntaments l’àmbit territorial dels quals confini amb el 
municipi de Rubí.  
 
Intervencions: 
 
De la senyora Checa: 
 
Gràcies alcaldessa i bona tarda a tothom. Des de Comerç no podem estar sinó molt 
contents per la modificació. Ja en el Ple de 29 d’abril de 2005, es va aprovar la suspensió 
cautelar de llicències per exercir activitats d’oficines financeres i immobiliàries, és a dir, tot el 
que són serveis. Amb aquesta aprovació vam evitar una situació, encara molt més 
preocupant, en els 38 carrers afectats amb tot el que és el centre de Rubí, he de dir també, 
que el total d’activitats, dels 38 carrers, són 601 dels quals el 54,3 % són serveis i el 45, 7 % 
són comerços. Això vol dir que Comerç va a remolc dels serveis i, veritablement, devia de 
ser al inrevés. Amb aquesta modificació és de esperar que el percentatge de comerços 
s’incrementi i el de serveis es mantingui. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  19 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 2-ACR) 
-    4 abstencions (1-PP, 1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
 
* 03TE030706*  APROVACIÓ DEL TEXT REFÓS DE LA NORMATIVA URBANÍSTICA 
DEL PLA ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR DEL SECTOR 25.1. 
 
Atès que el Pla Especial de Reforma Interior del Sector 25.1, va ésser aprovat definitivament 
per la Comissió d’Urbanisme de Barcelona en sessió de data 04.03.1992 
 
Atès que en data 01.03.1995 la Comissió d’Urbanisme de Barcelona va aprovar 
definitivament el document de “Modificacions puntuals del Pla Especial de Reforma Interior 
del Sector 25.1” . 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament, en sessió de data 28.10.2005 va adoptar l’acord d’aprovar 
inicialment la modificació puntual del PGOU a l’àmbit del PERI 22.1, del PERI 25.1, del 
Sector 35.1, i del Sector Q1. 
 
Vist el que s’estableix als apartats 1 i 2 de la Disposició transitòria Vuitena del Decret 
Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s’aprova el text refós de la Llei d’urbanisme, en 
relació a l’obligatorietat de publicar les normes urbanístiques de les figures de planejament 
aprovades definitivament per l’Administració de la Generalitat, entre l’entrada en vigor de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, i la de la Llei 2/2002 que no 
hagin estat publicades amb motiu de llur modificació, i a la necessitat d’elaborar un text 
articulat que refongui totes les modificacions aprovades 
 
Atès que el text refós redactat recull no només la normativa urbanística del Pla Especial sinó 
també la del document de Modificacions puntuals. 
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Atès que l’òrgan competent per aprovar aquest text refós és el Ple, d’acord amb el contingut 
de l’article 52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar el text refós de la normativa urbanística del Pla Especial de Reforma 
Interior del Sector 25.1,  
 
Segon.- Remetre’l a l’Administració de la Generalitat, a efectes de la seva verificació i 
posterior publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya 
 
Intervencions: 
 
Senyor Rabadán: 
 
Bona tarda. Avancem el nostre vot favorable a l’aprovació dels textos refosos d’aquests 
plans especials. Per tant, la nostra intervenció serveix per als punts 3 i 4 de Serveis 
Territorials. És obvi que cal aprovar aquests punts per tal que, com marca la normativa legal, 
es publiquin aquests textos refosos per poder afrontar qualsevol modificació urbanística 
posterior. L’únic que volíem remarcar, aprofitant l’avinentesa, és, precisament, allò de les 
modificacions, com per exemple la del PERI del sector 25.1, que va permetre passar de 142 
habitatges a 221, i que es va concretar al 1995, tres anys després de ser aprovat aquest Pla 
especial. Esperem que aquestes modificacions siguin coses del passat i que aprofitant els 
treballs del POUM, dels quals s’ha parlat fa uns minuts, s’afini molt més en qualsevol figura 
de planejament urbanístic. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  20 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 1-PP,  2-ACR) 
-    3 abstencions (1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
 
*04TE030706* APROVACIÓ DEL TEXT REFÓS DE LA NORMATIVA URBANÍSTICA DEL 
PLA ESPECIAL DE MILLORA URBANA DEL SECTOR 35.1 “CAN ROSÉS”. 
 
Atès que el Pla Especial de Millora Urbana del Sector 35.1 “Can Rosés”, va ésser aprovat 
definitivament per la Comissió d’Urbanisme de Barcelona en sessió de data 30.04.1986.  
 
Atès que en data 25.10.1995 la Comissió d’Urbanisme de Barcelona va aprovar 
definitivament el document de “Modificacions puntuals del Pla Especial de Millora Urbana del 
Sector 35.1 “Can Rosés”  
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament, en sessió de data 28.10.2005 va adoptar l’acord d’aprovar 
inicialment la modificació puntual del PGOU a l’àmbit del PERI 22.1, del PERI 25.1, del 
Sector 35.1, i del Sector Q1. 
 
Vist el que s’estableix als apartats 1 i 2 de la Disposició transitòria Vuitena del Decret 
Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s’aprova el text refós de la Llei d’urbanisme, en 
relació a l’obligatorietat de publicar les normes urbanístiques de les figures de planejament 
aprovades definitivament per l’Administració de la Generalitat, entre l’entrada en vigor de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, i la de la Llei 2/2002 que no 
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hagin estat publicades amb motiu de llur modificació, i a la necessitat d’elaborar un text 
articulat que refongui totes les modificacions aprovades 
 
Atès que el text refós redactat recull no només la normativa urbanística del Pla Especial sinó 
també la del document de Modificacions puntuals. 
 
Atès que l’òrgan competent per aprovar aquest text refós és el Ple, d’acord amb el contingut 
de l’article 52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar el text refós de la normativa urbanística del Pla Especial de Millora Urbana 
del Sector 35.1 “Can Rosés”  
 
Segon.- Remetre’l a l’Administració de la Generalitat, a efectes de la seva verificació i 
posterior publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  20 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 1-PP,  2-ACR) 
-    3 abstencions (1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
 
*05TE030706 *APROVACIÓ EXPEDIENT D’EXPROPIACIÓ D’UNA FINCA SITUADA DINS 
L’ÀMBIT DEL PLA PARCIAL DEL SECTOR V, LES VALLS DE SANT MUÇ, PROPIETAT 
DE FRANCISCO GAMBERO MORENO I LA SRA CARMEN GONZÁLEZ CHAICHIO. 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament de Rubí, en sessió de data 26.09.2003 va adoptar l’acord de 
declarar la necessitat d’ocupació de tres finques situades dins l’àmbit del Pla Parcial del 
Sector V, Les Valls de Sant Muç, propietat de Ramon Collado Rabadan , Francisco 
Gambero Moreno i Carmen González Chaichio, Carmen Garcia Berjano, situades en dues 
unitats d’actuació que s’han d’executar per expropiació. 
 
Atès que mitjançant Decret d’Alcaldia de data 29.01.2004 es va requerir al Sr. Francisco 
Gambero Moreno i la Sra.Carmen González Chaichio per tal que proposessin el preu en que 
estimessin o valoressin la finca objecte d’expropiació, per tal d’intentar arribar al mutu acord 
previst a la Llei d’Expropiació Forçosa. 
 
Atès que s’ha procedit a la valoració municipal  de la finca,  l’import de la qual és de 
130.019,41 euros.  
 
Atès que el Sr. Francisco Gambero Moreno i la Sra.Carmen González Chaichio han 
manifestat la seva total conformitat amb la valoració municipal, de manera que s’ha arribat al 
mutu acord en la determinació del preu just per l’expropiació de la finca de referència.  
 
Atès que mitjançant l’acta administrativa subscrita en data 15.06.2006 entre l’Ajuntament i el 
Sr. Francisco Gambero Moreno i la Sra.Carmen González Chaichio s’ha formalitzat el mutu 
acord en la determinació del preu just, si bé, tal i com es diu expressament en el pacte 
cinquè de la mateixa la seva eficàcia resta subjecta a la condició suspensiva de la seva 
ratificació pel Ple de l’Ajuntament. 
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Vist el que s’estableix als articles 24 i 30 de la Llei d’Expropiació Forçosa en relació a  la 
determinació del preu just. 
 
Vistes les competències atorgades en virtut de l’article 52 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Ratificar l’acta de formalització d’expropiació per mutu acord subscrita en data 
15.06.2006 entre l’Ajuntament de Rubí i el Sr. Francisco Gambero Moreno i la Sra.Carmen 
González Chaichio, en virtut de la qual queda fixat definitivament el preu just de l’expropiació 
en 130.019,41  euros.   
 
Segon.- Procedir a aixecar acta administrativa d’ocupació de la finca i pagament  del preu 
just. 
 
Tercer.- Notificar aquest acord als afectats, indicant les dades de la finca i els titulars 
registrals, així com la data en què tindrà lloc l’acte de pagament i l’ocupació de la finca. 
 
Quart.- Donar per definitivament acabat l’expedient expropiatori de la finca propietat del Sr. 
Francisco Gambero Moreno i la Sra.Carmen González Chaichio , situada dins l’àmbit del Pla 
Parcial del Sector V, Les Valls de Sant Muç. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  19 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 2-ACR) 
-    4 abstencions (1-PP, 1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
* 06TE030706* DESESTIMACIÓ DE L’APREUMANENT FORMULAT PEL SR. RAMON 
COLLADO I RABADAN I APROVACIÓ DEL FULL D’APREUAMENT FORMULAT PELS 
TÈCNICS MUNICIPALS. 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament de Rubí, en sessió de data 26.09.2003 va adoptar l’acord de 
declarar la necessitat d’ocupació de tres finques situades dins l’àmbit del Pla Parcial del 
Sector V, Les Valls de Sant Muç, propietat de Ramon Collado Rabadán , Francisco 
Gambero Moreno i Carmen González Chaichio, Carmen Garcia Berjano, situades en dues 
unitats d’actuació que s’han d’executar per expropiació. 
 
Atès que mitjançant Decret d’Alcaldia de data 29.01.2004 es va requerir al Sr. Ramon 
Collado Rabadán per tal que proposés el preu en que estimés o valorés la finca objecte 
d’expropiació, per tal d’intentar arribar al mutu acord previst a la Llei d’Expropiació Forçosa. 
 
Atès que en data 29.01.2004 la valoració municipal de la finca de referència era de 
154.286,95 euros. 
 
Atès que mitjançant escrit presentat en data 11.02.2004, el senyor Ramón Collado Rabadán 
aporta una valoració de 168.529,92 euros. 
 
Atès que es va paralitzar la tramitació de l’expedient d’expropiació. 
 
Atès que s’ha reprès la tramitació d’aquest expedient i s’ha procedit a una actualització de la 
valoració aportada pel Sr. Ramon Collado Rabadán en data 11.02.2004, resultant un import 
de 185.354,06 euros. 
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Atès que s’ha procedit a una actualització de la valoració municipal vigent en data 
29.01.2004, resultant un import de 170.354,06 euros. 
 
Vist l’informe emès per l’arquitecte municipal, segons el qual procedeix desestimar el full 
d’apreuament actualitzat presentat pel senyor Ramon Collado Rabadán. 
 
Vist el que s’estableix als articles 24, 30 i 31 de la Llei d’Expropiació Forçosa, en relació a la 
determinació del preu just. 
  
Vistes les competències atorgades en virtut de l’article 52 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Desestimar el full d’apreuament presentat pel Sr. Ramon Collado Rabadán  
corresponent a la finca de la seva propietat, situada a l’àmbit del Pla Parcial del Sector V, 
Les Valls de Sant Muç. 
 
Segon.- Aprovar el full d’apreuament  valorat pels serveis municipals, per un import de 
170.354,06 euros. 
 
Tercer.- Notificar el full d’apreuament municipal al propietari afectat, el qual disposarà d’un 
termini de deu dies hàbils per acceptar-lo o rebutjar-lo, en el benentès que en cas de 
rebutjar-lo, podrà presentar en el termini concedit les al·legacions que consideri pertinents, 
utilitzant els mètodes de valoració que consideri més adequats per justificar la seva pròpia 
valoració i aportar les proves que consideri oportunes per justificar aquestes al·legacions. 
 
Quart.-  D’acord amb el que s’estableix a l’article 31 de la Llei d’expropiació Forçosa, en el 
supòsit que els propietaris afectats rebutgin el preu consignat en el full d’apreuament 
municipal, es trametrà l’expedient a la Secció de Barcelona del Jurat d’Expropiació de 
Catalunya. 
 
 
Intervencions: 
 
Senyor Rabadán: 
 
Anem a intervenir, i aclareixo de pas que no tinc cap relació familiar amb aquesta persona; 
és una simple casualitat... també es podria dir Querol, García o Calsina... Dit això, ens 
sembla que qualsevol qüestionament d’aquests punts quan s’ha arribat a un acord amb els 
propietaris podria arribar a ser absurd, però en aquest cas, del punt 6, sembla que no s’ha 
arribat a un acord i preferim el vot d’abstenció. No qüestionem per què no s’ha arribat a 
l’acord, ni tampoc no qüestionem l’informe o el full d’apreuament elaborat pels tècnics i que 
hem vist repassant l’expedient, però ens sembla més indicat no pronunciar-nos 
favorablement en aquest punt. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  17 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV,) 
-    6 abstencions (1-PP, 2-ACR, 1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
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*07TE030706 *APROVACIÓ EXPEDIENT D’EXPROPIACIÓ D’UNA FINCA SITUADA DINS 
L’ÀMBIT DEL PLA PARCIAL DEL SECTOR V, LES VALLS DE SANT MUÇ, PROPIETAT 
DE CARMEN GARCIA BERJANO I RATIFICACIÓ DE L’ACTA DE FORMALITZACIÓ 
D’EXPROPIACIÓ PER MUTU ACORD DE DATA 15.06.2006. 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament de Rubí, en sessió de data 26.09.2003 va adoptar l’acord de 
declarar la necessitat d’ocupació de tres finques situades dins l’àmbit del Pla Parcial del 
Sector V, Les Valls de Sant Muç, propietat de Ramon Collado Rabadan , Francisco 
Gambero Moreno i Carmen González Chaichio, Carmen Garcia Berjano, situades en dues 
unitats d’actuació que s’han d’executar per expropiació. 
 
Atès que mitjançant Decret d’Alcaldia de data 29.01.2004 es va requerir a la Sra. Carmen 
Garcia Berjano per tal que proposés el preu en que estimés o valorés la finca objecte 
d’expropiació, per tal d’intentar arribar al mutu acord previst a la Llei d’Expropiació Forçosa. 
 
Atès que s’ha procedit a la valoració municipal  de la finca,  l’import de la qual és de 
112.385,661 euros.  
 
Atès que mitjançant l’acta administrativa subscrita en data 15.06.2006 entre l’Ajuntament i la 
Sra.Carmen Garcia Berjano  s’ha formalitzat el mutu acord en la determinació del preu just, 
si bé, tal i com es diu expressament en el pacte cinquè de la mateixa la seva eficàcia resta 
subjecta a la condició suspensiva de la seva ratificació pel Ple de l’Ajuntament. 
 
Vist el que s’estableix als articles 24 i 30 de la Llei d’Expropiació Forçosa en relació a  la 
determinació del preu just. 
 
Vistes les competències atorgades en virtut de l’article 52 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Ratificar l’acta de formalització d’expropiació per mutu acord subscrita en data 
15.06.2006 entre l’Ajuntament de Rubí i la senyora Carmen Garcia Berjano , en virtut de la 
qual queda fixat definitivament el preu just de l’expropiació en 112.385,661 euros.   
 
Segon.- Procedir a aixecar acta administrativa d’ocupació de la finca i pagament  del preu 
just. 
 
Tercer.- Notificar aquest acord als afectats, indicant les dades de la finca i els titulars 
registrals, així com la data en què tindrà lloc l’acte de pagament i l’ocupació de la finca. 
 
Quart.- Donar per definitivament acabat l’expedient expropiatori de la finca propietat del Sra. 
Carmen Garcia Berjano, situada dins l’àmbit del Pla Parcial del Sector V, Les Valls de Sant 
Muç. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
-  19 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 2-ACR) 
-    4 abstencions (1-PP, , 1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
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* 08TE030706 *APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL PLA 
PARCIAL DEL PARC D’ACTIVITATS ECONÒMIQUES DE CAN SANT JOAN- CAN 
TIRARIES , QUAN A LA QUALIFICACIÓ DELS SÒLS PER LA CONSTRUCCIÓ D’UN 
HOSPITAL AL MUNICIPI DE RUBÍ. 
 
Atès que l’Ajuntament de Rubí ha arribat a un acord amb el Departament de Salut de la 
Generalitat de Catalunya per ubicar un nou centre hospitalari d’abast supramunicipal. 
 
Atès que l’Ajuntament de Rubí és propietari d’uns terrenys situats dins l’àmbit del Pla Parcial 
del parc d’activitats econòmiques de Can Sant Joan qualificats com a sistema d’espais 
lliures i equipaments, en virtut de l’acta de cessió atorgada per l’INCASOL a favor de 
l’Ajuntament de Rubí dels terrenys destinats a equipaments, zones verdes i vialitat i l’obra 
d’urbanització de l’àmbit del Pla Parcial de referència, de data 14.10.2002, que està pendent 
d’inscriure’s al Registre de la Propietat . 
 
Atès que la situació dels terrenys qualificats com a sistema d’espais lliures, als quals 
s’accedeix des de la Via Interpolar i que tenen una bona comunicació amb la xarxa 
d’autopistes, és la idònia per poder construir un centre hospitalari de les característiques 
esmentades. 
 
Atès que és necessari adaptar la qualificació urbanística d’aquest terrenys per poder-hi 
ubicar l’equipament de referència, motiu pel qual cal tramitar una modificació puntual del Pla 
Parcial. 
 
Atès que l’expedient de modificació puntual proposa qualificar com a sistema d’equipaments 
30.025 m2 situats a l’entorn de Can Sant Joan, que actualment estan qualificats com a 
sistema d’espais lliures i zones verdes, i qualificar com a sistema d’espais lliures 30.025 m2 
situats a l’entorn de Can Tiraries, que actualment estan qualificats com sistema 
d’equipaments. 
 
Atès que el document d’aprovació inicial conté la documentació a què fa referència l’article 
66 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei 
d’urbanisme, i més específicament l’informe mediambiental previst a l’apartat 1.i) d’aquest 
article, que es sotmetrà a informació pública juntament amb l’expedient de modificació 
puntual del Pla Parcial, d’acord amb l’article 83.6 del mateix cos legal. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 83  del  Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol en relació a 
la tramitació dels plans urbanístics derivats, aplicable per remissió de l’article 94 del mateix 
cos legal. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 95.1 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, en relació a 
la modificació dels sistemes d’espais lliures, zones verdes o equipaments esportius. 
 
Vist el contingut de l’informe jurídic emès a l’efecte, que es té per reproduït i incorporat a 
aquest acord. 
 
Vistes les competències atorgades en virtut de l’article 52.2.c) del decret Legislatiu 2/2003, 
de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar inicialment la modificació puntual del Pla Parcial del parc d’Activitats 
Econòmiques de Can Sant Joan necessària per tal de qualificar com a sistema 
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d’equipaments 30.025 m2 de terreny destinats a la ubicació d’un nou centre hospitalari 
d’àmbit supramunicipal. 
 
Segon.- Exposar l’expedient a informació pública pel termini d’un mes, mitjançant edictes a 
inserir al Butlletí Oficial de la província de Barcelona, al Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya, en un dels diaris de més divulgació en l’àmbit supramunicipal, i a la premsa local. 
  
Tercer.- Sol·licitar informe als organismes afectats per raó de llurs competències sectorials, i 
més específicament al Departament de Salut de la Generalitat de Catalunya. 
 
Quart.- Concedir audiència als ajuntaments l’àmbit territorial dels quals confini amb el 
municipi de Rubí. 
 
Intervencions: 
 
Senyor Rabadán: 
 
Estem davant d’una nova permuta o intercanvi entre zones verdes i d’equipament en el 
nostre terme municipal. I, novament, s’utilitza el comodí de la gran zona qualificada com a 
equipament a Can Tiraries, que en el seu moment va cedir l’INCASOL a l’Ajuntament de 
Rubí.  
Ja es va fer una permuta per poder ampliar el cementiri; de fet, es va aprovar 
provisionalment fa poc més d’un mes. ACR va estar d’acord amb aquest intercanvi perquè 
l’ampliació del cementiri és peremptòria i clarament de competència local. 
Però en valorar aquest intercanvi destinat a oferir els 30 mil metres quadrats necessaris per 
construir l’hospital subcomarcal que ha de donar servei a la ciutadania de Rubí, Sant Cugat i 
Castellbisbal, ens han sorgit diversos dubtes i, per què no dir-ho, apreciacions 
contradictòries. Estem d’acord que és positiu que Rubí pugui comptar amb un hospital, tot i 
que prioritzem no tant aquesta ubicació com el servei que doni als rubinencs i rubinenques. 
No ens molestaria tampoc que no estigués a l’altre costat del Torrent dels Alous, i encara 
menys que pogués aconseguir-se una reivindicació històrica: que l’Hospital General (on 
s’han invertit molts diners públics) pogués ser l’hospital de referència per aquesta part del 
Vallès Occidental i estalviar-nos noves inversions. 
Després, també tenim dubtes, com suposo que les té l’alcaldessa i l’equip de govern, sobre 
què passarà amb aquest nou hospital si els resultats electorals de la tardor no permeten 
continuar amb els projectes endegats pel tripartit. Segurament caldria lligar això molt ben 
lligat amb compromisos més enllà de les eleccions. 
Però les argumentacions més sòlides per qüestionar-nos el sí en aquesta votació de 
l’aprovació inicial (ja veurem què podria passar en l’aprovació provisional) se centren en 
l’esgotament aparent de les zones d’equipaments en aquesta parcel·la de 30 mil metres 
quadrats. Pensem tots plegats que en aquesta superfície podrien ubicar-se (repartint-la en 
diversos indrets dels municipi) tres escoles públiques més, que necessitem, i un nou CAP, el 
quart i també necessari ja mateix. Per tant, no qüestionem la necessitat d’un hospital, però... 
voleu dir que no és encara més prioritari un quart Centre d’Atenció Primària, parlant de la 
situació sanitària? 
A més, en el nou POUM (en situació de tràmit des de fa mesos) no queda massa clar si 
podrem aprofitar pastilles per a equipaments existents actualment perquè solen ser 
relativament petites i molt disperses. Per tant, ens veuríem “obligats”, entre cometes, a 
programar més sòl urbanitzable amb la coartada de més necessitats d’equipaments. 
Nosaltres no arribem a dir que preferiríem que fos la Generalitat qui aporti els terrenys, 
perquè això no és realista. A més, els terrenys serien de l’INCASOL i no els regala 
precisament. Però ens sembla més prudent valorar les necessitats de la ciutat sense fer 
servir criteris de prestigi suposat o de que Rubí també ha de tenir un cert pedigrí cara 
enfora. A nosaltres ens preocupa que els rubinencs disposin de serveis, de tots els serveis 
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possibles. Creiem que això és la base d’una ciutat per viure-hi dignament, sense entrar en si 
som de primera o de Regional.  
Per tant, de moment ens abstenim, però podríem votar a favor en l’aprovació provisional si 
es poden garantir més equipaments en un futur a curt termini. 
 
Senyor Querol: 
 
Nosaltres els donarem el vot afirmatiu, perquè creiem, francament, que un hospital fa falta. 
Jo no sé si fa falta un quart o un cinquè Cap i potes si volen. El que és evident que fa falta 
és un hospital, per tant, benvingut sigui allà on calgui. Jo entenc el neguit i la preocupació 
d’ACR, però un hospital és prioritari, i nosaltres donarem suport a la modificació puntual de 
l’aprovació inicial, a la provisional i a la definitiva; perquè creiem, francament, que som 
deficitaris en quant a hospitals. L’hospital de referència, pot ser l’Hospital General o pot ser 
aquest, no hi ha prou amb un hospital de referència únic i exclusiu per 200.000 habitants 
que és el que hi haurà dins de poc temps, per aquesta raó, benvingut sigui aquest hospital o 
aquesta voluntat de nou hospital. Ja es dirà quina serà la composició del nou tripartit o 
unipartit o bipartit, al Parlament de Catalunya, ben bones siguin les voluntats populars de 
l’Ajuntament de Rubí que és allò que, en aquests moments, es el que aprovem en aquesta 
sala, veurem què vindrà desprès, per tant el nostre vot positiu, en aquest cas el meu, el 
tenen. 
 
Senyor Jacas: 
 
En tot cas, nosaltres avancem que votarem que sí i la intervenció no és tant per la 
modificació que suposa sinó més en el sentit que parla ACR. Ens costa d’entendre que, 
malgrat que és habitual que en els equipaments que construeix la Generalitat amb altres 
coses, tot i que, obligatòriament en alguns casos no s’ha de cedir el terreny, sí que d’una 
forma generalitzada els municipis cedeixen terreny. 
No em sembla que sigui tan habitual amb els equipaments supramunicipals i, en canvi, el 
que sí que és evident és que, malgrat que segur que necessitem un hospital, aquesta 
espècie de picabaralla que hi ha hagut als mitjans per veure si aquest era de Rubí o de Sant 
Cugat, que Rubí n’oferia tres i Sant Cugat només en podia oferir un; Sincerament, us 
agrairia que, en tot cas, en algun moment, no a través de mitjans de comunicació sinó de 
forma més directe, se’ns pogués explicar per què ens costa d’entendre que una cosa que és 
supramunicipal tinguem tant d’interès en què vagi a esparracar uns quants metros més a 
dalt o més a baix, per situació geogràfica, en canvi, doncs, evidentment, perdem 30.000 
metres de terreny d’equipament municipal. 
En tot cas, avanço, que nosaltres votarem que sí, però ens agradaria que, en algun moment, 
suposo que serà en el moment en què s’hagi de fer la cessió, s’expliqués la motivació clara 
del per què es fa. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Jo contesto d’una manera global, en la meva explicació intentaré explicar a ICV i a ACR. Per 
on començo? Volem una ciutat de primera i com no es pot arribar, precisament, a primera, 
llavors haurem de passar per diferents “lligues”, jo no entenc de futbol, però em sembla que 
va per aquí.  
Per tant, intentarem anar pujant de categoria, però una de les coses és que per equipaments 
supramunicipals aquesta ciutat també ha donat, jo només pensava en això quant escoltava 
la intervenció del Pere Jacas, recordo, una escola que es va acabar en aquest mandat, però 
que es va fer en l’anterior mandat, per a nens amb discapacitats en Ca N’ Oriol, que això, 
que jo sàpiga, és un equipament comarcal, també, i això està sobre un equipament 
municipal, és més, vam posar nosaltres diners. La vam fer, la vam construir nosaltres, la 
vam pagar nosaltres, no només els vam donar el terreny sinó que, a més, la vam pagar 
nosaltres. 
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Per tant jo crec que és interessant que Rubí, que som una ciutat que vam iniciar aquesta 
reivindicació de tenir un hospital supramunicipal, vam dir que era supramunicipal, perquè era 
molt més difícil aconseguir un hospital només per la ciutat de Rubí, que si ens ajuntàvem 
amb Sant Cugat i Castellbisbal perquè són més poblacions i, per tant, l’equipament dóna. En 
aquesta cessió de 30.000 metres i en la proposta del PGOUM que us presentarem al 
setembre es veurà, més definitivament, i s’està ja treballant en tot el tema d’equipaments 
sanitaris i ja es contempla el quart Cap en aquests terrenys al costat de l’hospital. És en una 
de les propostes en què s’està treballant perquè a banda de treballar en el PGOUM, també 
des dels diferents serveis s’està treballant  en la programació tant d’escoles com de serveis 
sanitaris que, per a nosaltres, son les més peremptòries. 
Tenim una ciutat on som més de 71.000 habitants. És una ciutat que no es pot aturar, que 
ha d’anar ràpid, en les escoles tenim nens ja nascuts i o fem les escoles i les modificacions 
o no sé on entrarem els nens. Però, a més és una qüestió de dignitat ciutadana el fet de 
demanar i tenir un hospital aquí a Rubí, per altra banda, i ja és entrar en una qüestió més 
tècnica, els terrenys que hem proposat a Rubí són millors que els que ha proposat Sant 
Cugat; això si jo fos l’alcaldessa a qui no li posessin l’equipament hauria fet el mateix que ha 
fet l’alcalde de Sant Cugat de proposar un, la segona proposta no era tan bona com la 
nostra i, per tant, s’ha decidit que sigui a Rubí i nosaltres ens alegrem molt que sigui així.  
Per altra banda, és veritat que hi ha unes eleccions, jo crec que el nou Govern, sigui qui 
sigui, jo espero que sigui del color que a mi m’agrada, no dirà de no posar un hospital a la 
comarca perquè és una reivindicació que també fa l’Ajuntament de Sant Cugat i, per tant, 
també assumit per CiU, que és una necessitat d’una comarca tan poblada com la nostra que 
arriba gairebé a 800.000 o un milió d’habitants, per tant és necessari aquest equipament. 
Ara he vist que el senyor Reinaldos vol intervenir 
 
Senyor Reinaldos: 
 
Per marcar distància, com a CiU, hauríem d’aclarir la nostra sorpresa davant d’algunes 
intervencions sobre si l’equipament fora bo que estigués a Sant Cugat, afortunadament, des 
de CiU de Rubí, no farem aquesta intervenció. Qualsevol equipament que estigui a Rubí, 
molt millor. 
Simplement un detall, en el programa electoral de l’any 2003 de la Federació de CiU, 
primera força política del Parlament de Catalunya, es contemplava la construcció d’un 
hospital entre Rubí i Sant Cugat, sense determinar el municipi. En tot cas, resto a disposició 
de qualsevol Grup Polític per portar-li el programa electoral del 2003 i, per tant, evidentment, 
si tenim la possibilitat de governar després de les eleccions mirarem que també sigui una 
realitat. 
 
 
 
Senyor Pujol Brustenga: 
 
Bé com que sembla que aquí s’està intentant saber qui guanyarà, com que això no ho 
sabem, a mi el que m’interessa és la ciutat de Rubí, el benestar dels seus ciutadans. 
Ha sortit abans la paraula “prestigi” de tenir-lo al terme municipal de Rubí o no. Bé és una 
manera de veure-ho. A mi això em preocupa relativament: És una necessitat històrica molt 
sentida pels rubinencs i rubinenques, el fet de tenir un hospital. Tots sabeu que ara, amb els 
canvis al Registre Civil, ja no és ben bé així, però els més grans recordaran que durant molts 
anys no naixia cap nen a Rubí. Encara que sembli una cosa simbòlica, doncs tenia la seva 
importància, tots anaven a néixer a Terrassa. 
I era una reivindicació molt sentida, que vagi uns metres més enllà de Sant Cugat o uns 
metres més enllà de Rubí, és important, però allò que és important de veritat és que es faci 
un hospital d’una vegada. Portem retard en això com en altres moltes coses. 
A mi el que m’importa és això. Hi ha un tema que és evident que, mani qui mani a la 
Generalitat després de les properes eleccions, els hospitals de la zona de Terrassa 
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cobreixen, tenen ja per si sols 200.000 habitants, el Parc Taulí de Sabadell, també té 
200.000 habitants, per tant és evident que la zona de Rubí, Sant Cugat i Castellbisbal, 
pràcticament, s’està aproximant a aquesta quantitat i necessita un hospital per a ell mateix. 
Nosaltres no podem continuant anant a Terrassa, permanentment, per qualsevol cosa. 
Estem en el camí d’intentar dotar la ciutat de cada vegada més serveis i, per tant, nosaltres 
saludem que d’una vegada es faci. Podem compartir les preocupacions del senyor Jacas, jo 
les comparteixo, com les del senyor Rabadán, és molt lògic això que diuen, però, respectant 
aquesta posició, a mi el que em preocupava és que d’una vegada per totes aconseguim tenir 
aquest hospital tant reivindicat per molts ciutadans de Rubí. 
 
De la senyora Buenaventura: 
 
Evidentment, benvingut aquest hospital, sobre tot per donar servei als ciutadans de Rubí, jo 
reitero el que també ha dit ACR, llàstima que l’Hospital General de Catalunya, que és un bon 
equipament, per Rubí i per Sant Cugat no el podem utilitzar com a servei públic i sé que la 
Generalitat, el Tripartit, no, anteriorment, sinó el Tripartit ha fet gestions fins a última hora 
perquè així pogués ser, el servei públic per aquesta subcomarca. Dir també que gràcies al 
Tripartit, jo no sé qui portava el programa electoral de CiU, però el que sí sé és que gràcies 
al Tripartit hi ha hagut una planificació claríssima d’hospitals per Catalunya. I, evidentment, a 
la comarca del Vallés Occidental n’han tocat dos més: un per la subcomarca de Montcada, 
Cerdanyola i Ripollet, que ja va, també, avançant, i un altre per aquesta subcomarca. I que 
sigui a Rubí o sigui a Sant Cugat és indiferent, el que és important és que tindrem uns 
serveis més a prop. El que és evident que en un terreny que no l’haguéssim cedit nosaltres, 
el tindríem per poder fer altres equipaments o per altres històries. Haguéssim obtingut el 
mateix servei molt millor, però tot i així, el que és bo és que tenim aquest servei. 
Per últim dir que sí, l’escola d’educació especial feta a Ca N’Oriol és d’unes 
especialitzacions en concret, d’educació especial. És el mateix que si un hospital fos per 
malalties de ronyó, seria una especialitat dins del Vallés occidental, nens amb unes 
deficiències determinades van a escoles d’educació especial a altres poblacions de la 
comarca. És així senyora Ana M Martínez, són especialitats, en concret, tot i així, benvingut 
sigui que també tenim una escola d’educació especial donat el traspàs de terrenys en 
l’anterior mandat. 
  
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 21  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 1-PP, , 1-NA, 2-UPR) 
 
-   2 abstencions ( 2-ACR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
* 09TE030706* APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ DEL PGOU A L’ÀMBIT DE 
CA N’ORIOL I A L’ÀMBIT DEL PLA PARCIAL D’ACTIVITATS ECONÒMIQUES DE CAN 
SANT JOAN- CAN TIRARIES, QUAN A LA QUALIFICACIÓ DELS SÒLS PER LA 
CONSTRUCCIÓ D’UN CEIP AL CARRER MALLORCA. 
 
Atès que l’Ajuntament de Rubí i el departament d’Ensenyament de la Generalitat de 
Catalunya estan interessats en la construcció d’un nou CEIP a la zona central del casc urbà 
de Rubí.  
 
Atès que els terrenys on es proposa construir aquest nou CEIP estan situats entre 
l’Avinguda de l’Estatut i el carrer Mallorca, prop de la masia de Ca n’Oriol, al costat d’altres 
dotacions públiques, i estan qualificats com a sistema d’espais lliures. 
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Atès que és necessari adaptar la qualificació urbanística d’aquest terrenys per poder-hi 
ubicar l’equipament de referència, motiu pel qual cal tramitar una modificació puntual del Pla 
General en aquest àmbit. 
 
Atès que l’Ajuntament de Rubí és propietari d’uns terrenys situats dins l’àmbit del Pla Parcial 
del parc d’activitats econòmiques de Can Sant Joan qualificats com a sistema d’espais 
lliures i equipaments, en virtut de l’acta de cessió atorgada per l’INCASOL a favor de 
l’Ajuntament de Rubí dels terrenys destinats a equipaments, zones verdes i vialitat i l’obra 
d’urbanització de l’àmbit del Pla Parcial de referència, de data 14.10.2002, que està pendent 
d’inscriure’s al Registre de la Propietat . 
 
Atès que part d’aquests terrenys, situats a l’entorn de Can Tiraries, entre el casc urbà i 
l’autopista Barcelona - Sant Cugat del Vallés - Terrassa, estan qualificats com a sistema 
d’equipaments. 
 
Atès que l’expedient de modificació puntual proposa qualificar com a sistema d’equipaments 
7.211 m2 situats a l’entorn de Ca n’Oriol, que actualment estan qualificats com a sistema 
d’espais lliures, i qualificar com a sistema d’espais lliures 7.211 m2 situats a l’entorn de Can 
Tiraries, que actualment estan qualificats com sistema d’equipaments. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 83  del  Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol en relació a 
la tramitació dels plans urbanístics derivats, aplicable per remissió de l’article 94 del mateix 
cos legal. 
 
Vist el que s’estableix a l’article 95.1 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, en relació a 
la modificació dels sistemes d’espais lliures, zones verdes o equipaments esportius. 
 
Vist el contingut de l’informe jurídic emès a l’efecte, que es té per reproduït i incorporat a 
aquest acord. 
 
Vistes les competències atorgades en virtut de l’article 52.2.c) del decret Legislatiu 2/2003, 
de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar inicialment la modificació puntual del Pla General a l’entorn de ca n’Oriol i 
del Pla Parcial d’Activitats Econòmiques de Can Sant Joan - Can Tiraries. 
 
Segon.-  Exposar l’expedient a informació pública pel termini d’un mes, mitjançant edictes a 
inserir al Butlletí Oficial de la província de Barcelona, al Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya, en un dels diaris de més divulgació en l’àmbit supramunicipal, i a la premsa local. 
 
Tercer.- Sol·licitar informe als organismes afectats per raó de llurs competències sectorials, i 
més específicament al Departament d’Ensenyament de la Generalitat de Catalunya. 
 
Quart.- Concedir audiència als ajuntaments l’àmbit territorial dels quals confini amb el 
municipi de Rubí. 
 
Intervencions: 
 
Senyor Rabadán: 
 
Intervenció molt breu per dir que en aquest cas sí valorem la prioritat de tenir una nova 
parcel·la per ubicar una nova escola d’infantil i primària, a més de semblar-nos bé en principi 
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la seva instal·lació al costat del carrer Mallorca. Per cert, que no estaria malament prioritzar 
també les obres del col·lector d’aquest carrer per evitar definitivament possibles problemes. 
Per acabar, hem de comentar que aquest intercanvi de zona verda i equipament explica la 
variació de superfície de zona verda sobre la qual vam preguntar durant l’anterior ple 
municipal. Ara s’entén que els 7 mil metres quadrats del torrent i el bosc a tocar de la Finca 
Font del Ferro no es guardaven per res més que per aquesta permuta que, repetim, té el 
nostre vot favorable. Per tant, la pregunta que vam fer el últim ple ja queda resposta. 
 
Senyor Querol: 
 
La meva abstenció a la modificació del PGOUM, ve condicionada per allò que he dit abans, 
és a dir, espero que aquest ABS que és sinònim d’abstenció, tingui direcció assistida, també, 
a l’aprovació provisional i definitiva, amb la qual cosa espero votar que sí perquè vull votar 
que sí. Perquè fa falta votar que sí els recordo el que ha recordat, i penso que 
encertadament, el senyor Rabadán, el clavegueram del carrer Mallorca, i el que vostès en 
un moment donat, almenys a mi en privat i suposo que, públicament, ja han dit que està 
contemplat i en vies de, amb la qual cosa jo m’abstinc però de forma provisional o 
inicialment, millor dit. Però espero poder donar l’aprovació provisional o definitiva quan 
calgui perquè, francament, crec que fa falta. No obstant, jo crec que la rectitud i el bon fer de 
les voluntats d’aquest grup queden paleses quan diem no votarem res que no sigui 
aprovació definitiva d’allò que vostès condicionen al POUM i que és PGOUM, que és el 
mateix. Per tant ens abstenim. Tot el nostre dol, la nostra preocupació i el no voler-ho fer.  
 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 22  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, 1-NA, 2-UPR, 2-ACR) 
 
-  1 abstencions (1-PP) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta. 
 
 
* 10TE030706 * ACCEPTACIÓ DE L’AJUT DESTINAT A FINANÇAR EL PROJECTE 
D’INTERVENCIÓ INTEGRAL DENOMINAT PROJECTE DE MILLORA SOCIAL, 
URBANÍSTICA I ECONÒMICA DEL BARRI EL PINAR DE RUBÍ. 
 
Vist que el Ple de l’Ajuntament en sessió celebrada el dia 3 d’abril de 2.006 va adoptar 
l’acord de presentar el projecte de millora social, urbanística i econòmica del barri de El 
Pinar en el marc de la convocatòria d’ajuts convocats per la resolució PTO/217/2006, de 8 
de febrer, per sol·licitar l’atorgament dels ajuts que estableix la Llei 2/2004, de millora de 
barris, àrees urbanes i viles que requereixen una atenció especial, i el Decret 369/2004, de 7 
de setembre,  pel qual es desenvolupa l’esmentada Llei. 
 
Vist que en data 6 de juny de 2.006, el Conseller de Política Territorial i Obres Públiques va 
dictar resolució d’atorgament d’ajuts destinats a finançar els projectes d’intervenció integral 
en diferents municipis de Catalunya, per la qual es concedia una subvenció de TRES 
MILIONS TRES-CENTS TRENTA-QUATRE MIL SIS-CENTS SETANTA-SIS AMB ZERO 
TRES euros (3.334.676’03 euros) a l’Ajuntament de Rubí. 
 
Atès el que disposa l’esmentada resolució. 
 
Vistes les competències atorgades al Ple de l’Ajuntament en virtut de l’article 52.1.f) i 52.1.p) 
del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal 
i de règim local de Catalunya. 
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S’acorda: 
 
Primer.- Acceptar la subvenció de 3.334.676,03 euros atorgada a l’Ajuntament de Rubí per 
finançar el projecte d’intervenció integral denominat projecte de millora social, urbanística i 
econòmica del barri El Pinar de Rubí. 
 
Intervencions: 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Ja hem parlat i ens felicitem tots de tenir aquest projecte que significarà despesa municipal, 
però tenim el 50% i, per tant, podrem fer moltes més obres que d’altra manera hagués sigut 
molt més lent.  
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’adopta per unanimitat. 
 
* 11TE030706* APROVACIÓ DEL CONVENI URBANÍSTIC AMB LA SOCIETAT PORTA 
RUBÍ SL PEL QUE FA A LA CESSIÓ D’UNS TERRENYS A LA CARRETERA DE RUBÍ A 
SANT CUGAT. 
 
Vista la proposta de conveni urbanístic a subscriure entre l’Ajuntament de Rubí i la societat 
PORTA RUBI SL. 
 
Atès que en virtut de l’esmentat conveni aquesta societat es compromet a cedir a 
l’Ajuntament una franja de terreny de 984,69 m2, del solar situat a la Carretera de Rubí a 
Sant Cugat s/n, per tal de poder dotar a la ciutat de Rubí d’un accés de major qualitat urbana 
des del municipi de Sant Cugat, mitjançant l’establiment d’un pas de lliure circulació de 
vianants.  
 
Atès que l’Ajuntament es compromet a facilitar a aquesta societat les llicències o 
autoritzacions necessàries per tal de segregar la part de la finca objecte de cessió de la 
resta de finca matriu i poder-la inscriure com a finca independent al Registre de la Propietat, 
i a mantenir i conservar la porció de terreny cedida un cop rebuda l’obra d’urbanització de 
l’espai públic de vorera i calçada i de la porció de terreny objecte de cessió.  
 
Vist l’informe jurídic emès a l’efecte, que es té per reproduït i incorporat a aquest acord, 
segons el qual l’esmentat conveni urbanístic respecta els límits establerts a l’article 88 de la 
Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les Administracions Públiques i el 
procediment administratiu comú. 
  
Vistes les competències atorgades en  virtut de l’article 52 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar i ratificar la proposta de conveni urbanístic a subscriure entre l’Ajuntament i 
la societat PORTA RUBI SL. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’adopta per unanimitat. 
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5- SERVEIS URBANS I SEGURETAT  
 
 
* 01SU030706 * APROVACIÓ DE LA REVISIÓ DE PREUS CORRESPONENT A L’ANY 
2006 DEL SERVEI DE NETEJA DE COL·LEGIS PÚBLICS I DEPENDÈNCIES 
MUNICIPALS. 
 
Atès que l’empresa ISS Facility Services, SA concessionària del servei de neteja de col·legis 
públics i dependències municipals, segons acord de Ple de l’Ajuntament de 30 de juliol de 
2004, ha presentat en data 4-05-2006 una proposta de revisió de preus a l’Ajuntament de 
Rubí corresponent a l’exercici 2006.  
 
Vist l’informe tècnic municipal emès en data 6 de juny de 2006, el qual informa 
favorablement a la revisió de preus corresponent a l’any 2006 presentada per l’empresa ISS 
Facility Services, SA, la qual representa un increment global de preus de l’any 2006 respecte 
l’any anterior d’un 3,96%. Amb els nous preus que sorgeixen d’aquesta revisió de preus, 
d’acord amb el Plec de condicions de la contracta, caldrà efectuar una liquidació amb 
l’empresa ISS, SA amb efectes retroactius a primer de gener de 2006.  
 
Atès que hi ha suficient consignació pressupostària a la partida 3412 121 22700 AD núm. 
Operació 220060000818. 
 
S’acorda, 
 
Primer.- Aprovar la revisió de preus, amb un increment global de preus de l’any 2006 
respecte l’any 2005 d’un 3,96% a partir de l’1 de gener de 2006. 
 
Segon.- Traslladar aquest acord a l’empresa ISS Facility Services, SA i a la Intervenció 
Municipal. 
 
S’incorpora la senyora Mònica Querol Querol 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’adopta per unanimitat. 
 
 
* 02SU030706 *APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ ECONÒMICA CORRESPONENT A 
L’ANY 2005 DEL SERVEI DE TRANSPORT PÚBLIC URBÀ.  
 
Vist que per acord adoptat pel Ple Municipal, en sessió celebrada el dia 27.11.1992, es 
modificà el sistema de finançament pel servei del Transport Urbà de Rubí i s’utilitzà el 
sistema de subvenció. 
 
Atès que el servei del Transport Públic Urbà va estar adjudicat en el Ple de l’Ajuntament de 
28 de novembre de 2003 en règim de gestió interessada a l’empresa Transports Públics, 
SA, (posteriorment transformada a SL). 
 
Vist l’Informe Tècnic municipal emès en data 25 de maig de 2006, segons el qual en la 
gestió del servei del transport urbà durant l’any 2004, s’ha produït un excedent de  
158.101,68 € a favor de l’Ajuntament. 
 
De conformitat amb el dictamen de la Comissió de Serveis Urbans i Seguretat, 
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S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar l’Informe emès pel Tècnic de Mobilitat d’aquest Ajuntament de data 25 de 
maig de 2006, sobre la liquidació de l’exercici 2005 del servei de transport urbà, segon el 
qual existeix un excedent de 158.101,68  € a favor de l’Ajuntament. 
 
Segon.- Aprovar que aquest excedent de 158.101,68 euros quedi en l’empresa Transports 
Públics, SL com a romanent a compte del dèficit previst per l’explotació del servei de 
transport públic urbà de l’any 2006.  
 
Tercer.- Traslladar aquest acord a l’empresa Transports Públics, SL  i a la Intervenció 
Municipal. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 21  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, , 2-ACR, 2-PP) 
 
-   3 abstencions (1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta 
 
* 03SU030706 *MODIFICACIÓ DE L’ARTICLE 13.1 DEL REGLAMENT DE RÈGIM 
INTERIOR DEL MERCAT MUNICIPAL DE RUBÍ. 
 
Vista la conveniència per a una millor prestació del servei de mercat municipal de procedir a 
l’ampliació del número dels espais de venda destinats a l’activitat de floristeria, passant dels 
dos permesos actualment a un total de cinc. 
 
Vist l’informe favorable emès a l’efecte pel senyor director del mercat municipal de data 26 
d’abril de 2006. 
 
Vist l’informe jurídic favorable de data 7 de juny de 2006. 
 
Vista l’acta del Consell del Mercat Municipal, per la qual els intervinents signen en 
conformitat. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Modificar l’article 13.1 del reglament de Règim Interior del Mercat Municipal de Rubí 
en el següent sentit: 
 
Allà on diu: “FLORISTERIA: venda de flors i plantes interiors o de jardí, com també articles 
complementaris per al seu manteniment i conservació (adobs, llavors, insecticides, etc.). 
Els espais seran de 2 en una sola parada” 
 
Ha de dir: “FLORISTERIA: venda de flors i plantes interiors o de jardí, com també articles 
complementaris per al seu manteniment i conservació (adobs, llavors, insecticides, etc.). 
Els espais seran de 5 en una o més parades”. 
 
Segon.- Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya i exposar-ho al taulell d’anuncis de la corporació per un termini de 
trenta dies per a que es puguin formular les reclamacions o suggeriments que es considerin 
oportunes. En cas que no es produeixin reclamacions i transcorregut el termini abans 
esmentat l’acord esdevindrà aprovat definitivament. 
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Intervencions: 
 
Senyor Bosch: 
 
Bona tarda. Avancem que votarem a favor en aquest punt, però volem apuntar algun 
suggeriment que pensem que és important. 
Hem trobat molt pobre l’informe del director del mercat municipal, el qual, pràcticament, es 
limita a dir que com a director recomana la modificació, però sense afegir-hi cap 
argumentació. 
Pel que fa l’acta del Consell del mercat municipal, per la qual els intervinents signen en 
conformitat, aquesta es referma amb l’informe del director, que com hem dit, creiem que és 
molt pobre. 
En aquest sentit, ens agradaria que les raons de les decisions fossin una mica més 
explicades, no només políticament, sinó també tècnicament. Així, en aquesta ocasió, no 
sabem quins efectes s’ha previst que tindrà el canvi sobre la resta de parades, ni sobre el 
mercat en general a curt i a llarg termini. 
En tot cas, no se sap si aquest canvi respon o no a la necessitat de modernització del 
mercat municipal tal com indica el POEC (Programa d’Orientació per als Equipaments 
Comercials). 
Tampoc hi ha un informe de la tendència de les parades o dels espais del mercat que estan 
en funcionament. Sembla que es vegin força parades tancades. 
Com hem dit abans votarem a favor, però preguem que s’analitzi més la situació a l’hora de 
fer canvis. 
 
Senyor Querol: 
 
L’únic que contempla aquesta aprovació és que passem de dos a cinc parades, no és res 
més? 
 
Senyor Peiró: 
 
Bona tarda. Coincideixo amb el senyor Bosch en què, segurament, els informes s’han de 
raonar una mica més. És el fet que, actualment, l’espai que tenim, per Reglament, destinat a 
parades destinades a vendes de flors i demés plantes, és  petit. Possiblement, és raonable 
que siguin en més números de parades que no pas les que existeixen actualment i per això, 
insisteixo, insistirem als tècnics que quan facin aquests informes expliquin la raó per la qual 
es fan les coses, no només la justificació davant d’una normativa. 
Evidentment, això es podrà fer perquè l’Ajuntament té parades que estan tancades i que són 
propietat seva, i per tant, podrem fer permutes que permetin ampliar aquests espais; per tant 
això queda garantit sense que suposi cap tipus de problema amb gent que ja té l’adjudicació 
d’alguna parada. 
Algun dia parlarem del mercat perquè, evidentment, hi ha qüestions d’estratègia cap al futur, 
que s’hauran de parlar, en les que s’està treballant; evidentment, en la seu de la Comissió 
Informativa ja parlarem un dia de què volem fer amb el mercat, ara estem en una primera 
fase, que és tota la fase de la nova entrada per la zona nord; de la nova escola bressol i de 
l’espai públic que es crea allà; l’ampliació de l’aparcament i, evidentment, segurament, 
d’aquí a no res haurem de començar a treballar la següent fase que és veure, dins del 
mercat, quin tipus de mercat volem i amb quina configuració. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’adopta per unanimitat. 
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*04SU030706 * NOMENAMENT MEMBRES CONSELL ADMINISTRACIÓ DE LA 
SOCIETAT “RUBÍ MOBILITAT I SERVEIS, SA”. 
 

Vist que en data 28 d’abril del 2006, es va adoptar Acord del Ple d’aquesta Corporació pel 
que s’aprova definitivament la constitució de la Societat Municipal “Rubí Mobilitat i Serveis, 
SA.”. 
 
Vist el que disposa l’article 8.f) de la Llei de Societats Anònimes, que exigeix entre els 
requisits per a elevar a escriptura pública la constitució d’una societat, que es designi per a 
constància en la pròpia escriptura, les persones que inicialment administraran la societat, 
requisit per a l’escriptura i, alhora per a la inscripció registral que d’acord amb l’article 7 del 
mateix text legal es preceptiva perquè la societat tingui personalitat jurídica. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Designar les persones  que inicialment composaran el Consell d’Administració de la 
societat “Rubí Mobilitat i Serveis, SA.”, pel període estatutari, amb les circumstàncies que 
estableix l’article 8 f) del Reial decret Legislatiu 1564/ 1989, i que seran les següents: 
 
- Sra. Carme García i Lores  de 43 anys 

- Sr. Jordi Peiró i Simón  de 44 anys 

- Sr. Xavier Reinaldos i Martínez de 36 anys 

- Sr. Pere Sió i Puig   de 57 anys 

- Sr. Antonio Molina i Cano  de 57 anys 

- Sr. Pere Martínez i Martínez de 58 anys 

- Sr. Josep Manel Castro i González de 39 anys 

- Sr. Joan Carles Boronat i Gómez   de 40 anys 

- Sr. Martí Pujol i Brustenga  de 50 anys 

- Sr. Manuel Miranda i Chaves de 42 anys 

- Sr. Pere Jacas  i Massana  de 58 anys 

- Sr. Rafel Bosch i Janer  de 44 anys 

- Sr. Antonio Vàzquez i Mir  de 42 anys 

 
Tots ells de nacionalitat espanyola i amb domicili a la Plaça Pere Aguilera, número 1 de Rubí 
(Barcelona) 
 
 
Segon.- Facultar indistintament a la Sra. Carme Garcia Lores i al Sr. Josep M Nasarre i Puig, 
alcaldessa i secretari de l’Ajuntament, respectivament, perquè compareguin davant de 
notari, elevin a públics els acords anteriors i sol·licitin llur inscripció al Registre mercantil. 
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La votació dóna el següent resultat: 
 
- 21  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 4-ICV, , 2-ACR, 2-PP) 
 
-   3 abstencions (1-NA, 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’adopta per majoria absoluta 
 
 
* 05SU030706* APROVACIÓ DE LA SUBVENCIÓ MENSUAL  PER L’ANY 2006 PEL 
SERVEI DE  TRANSPORT PÚBLIC URBÀ DE RUBÍ.  
 
Vist que el Ple Municipal, en sessió celebrada el dia 27.11.1992, adoptà l’acord de modificar 
el sistema de finançament per al servei del Transport Urbà de Rubí i s’utilitzà el sistema de 
subvenció. 
 
Atès que el servei del Transport Públic Urbà va estar adjudicat en el Ple de l’Ajuntament de 
28 de novembre de 2003 en règim de gestió interessada a l’empresa Transports Públics SA, 
(posteriorment transformada a SL). 
 
Vist l’Informe tècnic municipal emès en data 19 de juny de 2006, segons el qual a partir de 
l’estudi de previsió del dèficit de l’exercici 2006, recomana l’aprovació d’una subvenció 
mensual a compte, de gener a desembre de 2006 de la quantitat de 79.690,69 euros a 
l’empresa Transports Públics, SL.  
 
De conformitat amb el dictamen de la Comissió de Serveis Urbans i Seguretat,  
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar l’Informe emès pel tècnic de Mobilitat, del dia 19 de juny de 2006 envers la 
subvenció a compte del dèficit previst en l’exercici 2006 en el servei de transport públic urbà 
de Rubí. 
 
Segon.- Aprovar la subvenció per a l’any 2006 de 956.288,32 euros a l’empresa Transports 
Públics, SL. Les quantitats es satisfaran en la forma que s’indica a la part expositiva 
d’aquest mateix acord. 
 
Tercer.- Traslladar aquest acord a l’empresa Transports Públics, SL  i a la Intervenció 
Municipal. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’adopta per unanimitat. 
 
 
6.- SERVEIS A LES PERSONES 
 
* 01SP030706 *APROVACIÓ DEL PLA DIRECTOR “RUBÍ CIUTAT PER A TOTHOM”. 
 
Vist el Pla Municipal Rubí ciutat per a tothom elaborat per al període 2004-2007, i aprovat en 
el Ple municipal  de data 8 de juliol de 2004, l'objectiu principal del qual és promoure la 
garantia d'accés i d'exercici dels drets socials de les persones amb disminució per tal de 
permetre el ple desenvolupament personal i el ple desenvolupament de l'estatut de 
ciutadania en condicions d'igualtat d'oportunitats. 
 



 31

Per tal d'assolir aquest objectiu el Pla preveu per aquest any 2006: 
 
- Dissenyar les prioritats de l'actuació municipal a partir d'accions adreçades a persones 
amb disminució. 
 
-  Establir la metodologia i els criteris que han de regir les diferents actuacions. 
 
- Marcar la temporalitat, responsabilitat i pressupost per a la realització de les actuacions 
previstes. 
 
-  Establir criteris d'optimització i de coordinació dels recursos existents. 
 
Atès que el conjunt d’aquests aspectes es recull en el document del Pla director anual. 
 
S’acorda, 
 
Aprovar el Pla Director del Pla Rubí ciutat per a tothom per a l’any 2006.  
 
Intervencions: 
 
Senyor Bosch: 
 
El llistat d’accions que s’ha presentat, que és un recull de 40  accions, moltes de les quals ja 
s’estan realitzant i d’altres encara s’han de començar, és una mostra de la preocupació 
d’aquesta Àrea de Serveis a les persones per aquest tema. 
Nosaltres, no volem desmerèixer el que s’està fent actualment pel que fa a l’atenció a les 
persones amb disminució i trastorn mental, sinó, tot el contrari, en aquests temes volem 
recolzar les diferents accions exposades en aquest recull.  
No obstant això, creiem que l’aprovació o no d’aquest llistat no canviarà res, de l’estat 
d’execució de les mateixes ni del futur. 
En aquest sentit, creiem que un pla director no s’ha de conformar en ser només un espècie 
de llistat d’accions. Precisament, pensem que es fan plans directors per marcar les 
estratègies, coordinar les accions concretes, prioritzar les més urgents, també per a ser 
eficients en la inversió econòmica, etc. 
Tenir un guió de totes les accions que s’estan duen a terme i les que es volen començar és 
fonamental per a la seva gestió. Però des ACR entenem que un pla director ha de ser un 
altre document diferent al que es presenta avui. 
Per tant, tot i que donem suport a les accions que s’estan duent a terme i a les previstes, no 
votarem a favor d’aquest document que se’ns presenta com un pla director. ACR s’abstindrà 
en la votació.   
 
Senyor Querol: 
 
Cal remarcar que la voluntat de la proposta que presenten a aprovació és àmplia i de fort 
contingut i de calat social. És allò, tant a l’ús avui en dia, de “tothom té dret a tot”, no ens 
sembla malament. 
Tant de bo podem fer sempre front a aquests drets de caire generalista i universal. Cal dir en 
veu alta, si s’escau, que aquest Pla municipal d’atenció a determinats col·lectius, que en són 
molts, nosaltres no el critiquem, en cap moment el critiquem. L’aplaudim perquè així déu de 
ser, quan es van desgranant, no obstant, dins d’aquest voluntariós “Rubí ciutat per a 
tothom”, els programes d’accessibilitat, d’educació i formació, els d’habitatge, els d’inserció 
laboral, també els de lleure i els sociosanitaris, no ens queda res més que dir “Amen”, si així 
fos. 
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Però el nostre dubte, no obstant, senyora regidora i també senyors de l’equip de govern, es 
presenta quan demanem, i així ho vam demanar, a la Comissió una quantificació econòmica 
d’aquestes voluntats i no se’ns dóna.  
És a dir, sí que és evident que algun punt i apartat és que 12.000 euros que 6.000 venen de 
no sé on i 6.000 d’un altre lloc. És aquí on incidim, no voldríem que a poc més de mig any, 
perquè aquest és el calendari previst i real, no com a altres que poden ser el que sigui, a 
deu mesos d’unes eleccions municipals, es vengui allò que en podem dir i que algú a aquest 
Ple va formular aquesta frase “no voldríem que això fos una mena de fum envasat i que 
estigués etiquetat a l’efecte”, és a dir m’entenen perfectament i no voldríem que fos així. Les 
cartes als Reis Mags són el que són. A vegades quantes, per no dir totes (les vegades), la 
carta es queda incompresa en la meitat de la carta, és a dir, d’allò que s’ha demanat arriba 
la meitat.  
El compliment de la resta, d’allò que sí que s’ha complert, és una vessant d’il·lusió, per un 
costat, i de penalització de butxaca, per un altre. Vull dir que les cartes als Reis Mags són 
això, doncs ha arribat la meitat. Però és que l’altra meitat que arriba per uns és pagament i 
per altres il·lusió, i no voldríem que fos així. Aquí neix el nostre dubte. 
Res a dir en relació amb les voluntats, les voluntats les compartim i si ens permeten, 
evidentment, que voldríem participar en la festa, però cal, si podem, fer front a la festa.  
Això és el que demanem i no se’ns dóna. És molt difícil votar a favor un “Rubí per a tothom”, 
una meravella, aquí Miami. Però bé, podem ser-hi o no ser-hi. Aquesta és la nostra opinió. 
En algunes de les accions programades es contempla la despesa i la subvenció, això costa 
tant i rebrem tant, i la resta l’heu de pagar els de sempre. A la resta no es diu res, senyora 
regidora. I abans de posar pals la voluntat d’aprovació d’aquest Grup, que tenim voluntat 
d’aprovar, la tenim, voldríem tenir, tot i que sigui, encara primari i, fins i tot, ambigu, de 
previsió, les possibilitats d’execució d’uns serveis que nosaltres creiem, com vostès, que són 
necessaris però la necessitat  està sempre en relació amb la butxaca. És a dir, si això és 
així, i vostè em diu: - Jo et dono la meva paraula que això es pot fer i que no ens anirem 
més enllà del que podem; doncs sense cap pudor ni rubor, li votarem a favor. Si no és així, 
quan això, indiscutiblement, vindrà pressupostat, etiquetat, envasat i programat i passat per 
la maquineta aquella que hi ha als súpers, doncs, direm, senyora regidora, ens ha enganyat. 
Per aquesta raó, nosaltres la voluntat  de dir sí, la tenim. Vostè es va comprometre que ens 
donaria una quantificació que aquí no hi és. Clar, xecs en blanc no, i menys al PSC, però 
voluntat de ciutat, també, no voldríem que fos el PSC, amb la qual cosa la nostra voluntat la 
té, si vostè no ho sap, perquè suposo que no ho sap, sinó ens ho hagués dit, nosaltres 
acceptem la seva paraula, sap que almenys li tinc una consideració especial, i això, 
normalment, és recíproc i es veu en tot l’àmbit. El que no vol dir que perquè estiguem en 
partits diferenciats, haguem de ser enemics, això no és joc polític. Jo la creuré i nosaltres la 
creurem. Però mulli’s, té el vot favorable del PP, no ho podem fer , no sabem com dir-li, 
doncs, miri ens abstindrem, perquè creiem que a tot un seguit de plans d’actuació, 
plenament, socials ningú no pot dir que no. 
 
De la senyora Marta Ribas: 
 
Lamentem en aquest cas haver d’estar d’acord amb el PP, un dels aspectes que es va 
comentar en la Comissió Informativa de Serveis a les Persones sobre aquest Pla era que, si 
podia ser, que tinguéssim aquesta oferta econòmica detallada.Sí que hi ha hagut un esforç 
posterior a la Comissió Informativa de passar-nos tota la documentació. Però no queda clar 
en aquesta documentació d’on surt el pressupost de cadascun dels punts, tot i que sí que és 
cert que la regidora ens va explicar que eren provinents d’altres àrees, si pogués ser que 
se’ns passés tota aquesta documentació, és una llàstima però ens abstindrem en aquest 
punt, de moment, tot i que, evidentment, estem d’acord amb tot el fons i vam aprovar de fet 
el Pla provisional. 
 
De la senyora Ana M Martínez: 
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Alcaldessa, abans d’intervenir, puc fer una pregunta al PP? Armand em podria dir en quines 
accions creu que ens hem de mullar? Quines no veu que no podem complir? ( El senyor 
Querol contesta) Tot el Pla director, totes? 
 
Senyor Querol: 
 
A mi, la vostra paraula ja em serveix, us ho donarem, escolti’m nosaltres votem que sí. Com 
podem presentar en un altre Ple una esmena o una moció on vam dir sí, diem que no. 
 
De la senyora Ana M Martínez: 
 
No existeix una partida pressupostària per aquest Pla “Rubí Ciutat per a tothom” perquè el 
Pla ja neix amb aquesta voluntat. El 8 de juliol de 2004 tots plegats van aprovar aquest Pla 
municipal. Que el que pretenia o naixia amb aquesta voluntat de coordinar accions que els 
serveis municipals i entitats de la ciutat estaven duent a terme i coordinar vol dir treballar 
plegats. Per això no hi ha una partida pressupostària, bàsicament, per la filosofia del Pla. 
Qualsevol obra que sigui pública o privada, aquí estan els meus companys, ha de passar 
per les ares de l’accessibilitat i això jo ho vaig dir a la Comissió Informativa i, ho torno a dir, 
ara dividir un pressupost i dir aquest tros de vorera perquè s’ha fet accessible val tant, que 
em diguin el senyor Castro o el senyor Peiró si es pot fer en forma de memòria econòmica, 
perquè, difícilment, ho podran fer. Tot i que el que estem fent, des del Pla, des de les entitats 
que en formen part i des de les Comissions és vetllar perquè sigui així. De fet s’han desfet 
voreres que s’havien fet  perquè no s’havien fet accessibles. En això podem dir el lloc, on; 
això per una banda. 
Cap carta als Reis Mags, senyor Querol, precisament, és un Pla que es podrà complir, les 
40 accions que hi ha s’estan acomplint moltes, jo no sabria dir ara el percentatge, aquesta 
dada no la tinc, no l’he comptat. Les accions que tenen pressupost, està detallat, les que no 
en tenen, parlar de la coordinació d’ Apsi, el Cesmig i l’Escola d’educació especial, què fem 
quan parlem de coordinació? Quantificar hores de professional és treballar pel dimoni, jo ho 
sento, prioritzem més el resultat que aquest Pla. Pel 2004 són tantes persones disminuïdes i 
per a la resta de la ciutat que vol, tenim viure en una ciutat accessible, estem aconseguint 
que el temps que podem fer perdre amb molts tècnics, dividint un pressupost en hores de 
feina o dividint un pressupost de Serveis territorials o Serveis urbans; és evident que la 
preocupació d’ACR ens té acostumats a perdre el contingut per les formes i, per tant, 
tampoc no sorprèn que la seva assemblea, igual té algun especialista en fer plans directors 
que considera que això no és un pla director i, per això s’abstenen, així, també, es demostra 
la preocupació a aquestes 2400 persones i a tota la ciutat. 
En tot cas el compromís de complir aquest Pla director en el moment que es presenta, hi és. 
És la meva paraula i la paraula que representa l’equip de govern i, a partir d’aquí, vostès en 
consciència votin. 
 
 
Senyor Querol: 
 
Alcaldessa, a mi em sap greu, vull dir, sabem que vostès volen tirar-ho endavant, nosaltres 
també, però clar no ens aporten allò d’un positivisme acceptable, és a dir, no volem votar 
que no, és evident, voldríem votar que sí, però, torno a dir, és una ambigüitat total la 
proposta, tot i que hi hagi 2000 no sé quants que ha dit la regidora, i segur que és així i que 
voldríem solucionar els problemes dels 2400 i de la resta de 68.000 no sé quants, que 
també hi ha, tot i que no siguin discapacitats de cap tipus. Ens abstindrem perquè no hi ha 
una proposta concreta o, més que una proposta, una concreció econòmica completa.  
 
De la senyora Marta Ribas: 
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Senyora regidora li demanaríem, si és possible, el compromís d’aclariment de les xifres que, 
com a mínim, nosaltres hem tingut alguns dubtes per la falta, fins i tot, de temps perquè la 
documentació ha estat bastant precipitada amb la Festa Major pel mig, nosaltres també 
voldríem votar a favor d’aquest Pla director, encara que sigui “a posteriori” en els punts 
concrets en què tenim dubtes d’on surt, exactament, a la partida. 
 
De la senyora Martínez: 
 
Ja això ho vam dir, ho direm i ho continuarem dient: a la vostra disposició per aclarir el que 
calgui. Una memòria econòmica repartim pressupost, insisteixo, d’un carrer jo no puc dir el 
que costa un tros de vorera, de tota manera, ... 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Sembla que el que estan demanant és una mica més d’informació, intentarem fer el màxim; 
el que sí que és veritat, que és el que diu la regidora, és que clar el temps que significa 
gastar en segons quines coses, doncs, significa temps de tècnics que això significa no 
avançar en altres temes. De tota manera almenys podrem dir,  el que costa posar una 
vorera estàndard, algunes dades més segur que les podem donar. Totes, segurament, serà 
impossible, però algunes dades estàndards sí. 
 
Senyor Querol: 
 
Alcaldessa, però més temps que perdem en un IMPES totalment deficitari o un IMCO. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Tenim superàvit a l’IMPES. 
 
Senyor Querol: 
 
És igual, posi la seva aportació la que neix d’aquesta casa i veurem el superàvit on està. 
Però a part de tot això o d’un pla estratègic, si ho fan, nosaltres votem que sí. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Jo crec que, segurament, el que passarà és que podem fer que de les voreres de l’any, em 
penso que ja hi havia una memòria de fa molts anys que deia que no sé quants milers de 
milions d’euros hi necessitàvem per arreglar, absolutament, tota la ciutat.  
 
Senyor Bosch: 
 
Per al·lusions, una pregunta a la regidora Ana M Martínez, ens pot dir què soluciona aprovar 
aquest Pla? Nosaltres entenem que no és un Pla director en tot cas entenem que és una 
llista d’accions que s’estan fent, una llista de voluntats i que, com a llista, la recolzem, 
totalment, nosaltres allò que no entenem és que sigui un Pla director i que el fet d’aprovar-
ho, doncs, solventi alguna cosa. 
 
De la senyora Ana M Martínez: 
 
Evidentment, el Pla director s’ha passat a l’aprovació del Ple perquè va ser un compromís 
del Pla municipal, el Pla municipal aprovat fa dos anys. El compromís era passar el Pla 
director no calia, és a dir que ACR el voti o no el voti, en tot cas vosaltres sabreu, com a 
partit, nosaltres continuarem amb les accions perquè allò que motiva aquest pla anomenat 
“Rubí ciutat per a tothom”, és un Pla municipal aprovat per aquest Ple.  
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La votació dóna el següent resultat: 
 
- 13  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU) 
 
- 11 abstencions (4-ICV , 2-PP , 2-ACR, 2-UPR, 1-NA,) 
 
Aquesta proposta s’aprova per majoria absoluta 
 
*02SP030706 * CREACIÓ DEL SERVEI “CASALS INFANTILS DIARIS”. 
 
Atès que és voluntat de l’Ajuntament de Rubí crear un espai socioeducatiu de lleure per tal 
de donar resposta a la demanda creixent d’activitats diàries per a infants de 3 a 12 anys. 
 
Vist el projecte d'establiment i prestació del servei. 
 
Vista la memòria tècnica justificativa. 
 
Vist l’estudi de costos. 
 
Vist el reglament regulador del servei. 
 
Vist l'informe de la Intervenció municipal. 
 
Vist l'informe de la Secretaria General. 
 
Vist el que disposen els articles 153 i següents del Decret català 179/1995, de 13 de juny, 
pel qual s'aprova el Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens locals, sobre creació, 
organització i prestació dels serveis públics locals. 
 
Vist el que disposa l'article 47 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s'aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, sobre delegació en la 
Junta de Govern Local de facultats per a l'establiment o modificació de preus públics. 
 
Vist el que disposa l'article 52 del Decret Legislatiu català 2/2003, de 28 d'abril, pel qual 
s'aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- La creació i establiment del servei públic local "Casals d’Infants diaris" 
 
Segon.- Aprovar inicialment el projecte d'establiment i el reglament regulador del servei. 
 
Tercer.- Conforme estableix l'article 39 de l'esmentat reglament, aprovar la gestió del servei 
per la modalitat indirecta de concessió, a través de procediment obert i forma d'adjudicació 
per concurs. 
 
Quart.- Conforme estableix la Disposició Addicional Única de l' esmentat reglament, es 
faculta a la Junta de Govern Local perquè pugui: 
 
- adoptar els acords oportuns en relació amb el que disposen els articles 3, 4, 6, 7, 8, 9, 13, 

14, 17, 27, 28, 31, 34, 35 i 38 i, en general, en tot allò que conforme al referit Reglament 
correspon acordar a l’Ajuntament de Rubí. 
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- establir o modificar els preus públics dels diferents serveis o activitats, incloent els de nova 

creació. 
 
- en general, dictar disposicions en desplegament i execució del Reglament i ordenar tot allò 

que sigui necessari per a la millor i adequada organització dels diferents serveis i activitats, 
incloent els de nova creació, preveient quan s’escaigui les especialitats procedents. 

 
Cinquè.- Comunicar aquest acord a la Intervenció General de la Corporació. 
 
Sisè.- Sotmetre l'expedient a informació pública pel termini de trenta dies, mitjançant anuncis 
en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i en el tauler d'anuncis de la corporació, i 
una ressenya en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, en el benentès que, en cas 
de manca de presentació de reclamacions o al·legacions dins d'aquest termini, s'entendrà 
aprovat definitivament. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’aprova per unanimitat. 
 
 
* 03SP030706* ACCEPTACIÓ DE LA SUBVENCIÓ DE L’ESCOLA BRESSOL SOL 
SOLET PEL CURS 2005-2006. 
 
Atès que per Resolució EDC/280/2006, de 9 de febrer, ( DOGC, núm. 4574 de 16/02/2006) 
el Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, ha atorgat a l’Ajuntament de 
Rubí una subvenció de 144.000 euros destinada a minorar les quotes pel Servei d’Educació 
de l’Escola Bressol Municipal amb codi de centre 08045951 del curs 2005-06.  
Atès que el  codi de centre 08045951, correspon a l’Escola Bressol Municipal Sol Solet. 
Atès el que disposa el punt 4 de l’esmentada Resolució. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Acceptar la subvenció de 144.000 euros, concedida pel Departament d’ Educació 
de la Generalitat de Catalunya, destinada a minorar les quotes pel servei d’educació de 
l’Escola Bressol Municipal Sol Solet corresponent al curs escolar 2005-06. 
Segon.- Trametre aquest acord al Departament d’Ensenyament de la Generalitat de 
Catalunya. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’aprova per unanimitat. 
 
 
* 04SP030706 *APROVACIÓ DE LES BASES  DE LES SUBVENCIONS EN TERMES DE 
SOLIDARITAT. 
 
Atès que la voluntat de l’Ajuntament de Rubí és fomentar i promoure la solidaritat i la 
cooperació per al desenvolupament amb les ciutats i països del Tercer Món, a través de 
projectes de cooperació. 
 
Vistes que l’Ajuntament de Rubí ha atorgat cada any subvencions per a la concessió de 
projectes de solidaritat i cooperació internacional. 
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Vistes les bases reguladores per a la concessió de subvencions per a projectes de solidaritat 
i cooperació per al desenvolupament per a l’any 2006. 
 
Vist l’informe tècnic favorable emès pel Servei de Solidaritat. 
 
Atès el que disposen els articles 178.1 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual 
s’aprova el text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, i 63 i següents del 
Decret català 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i 
Serveis dels Ens Locals. 
 
S’acorda: 
 
Primer.-  Aprovar les bases reguladores per a la concessió de subvencions per a projectes 
de solidaritat i cooperació per al desenvolupament per a l’any 2006. 
 
Segon.- Sotmetre a informació pública el present acord mitjançant anunci que s’ha de 
publicar al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, a 
uns dels mitjans de comunicació escrita diària i en el tauler d’anuncis d’aquesta corporació, 
pel termini de trenta dies. 
 
Intervencions: 
 
Senyor Bosch: 
 
Breument. Avancem que votarem a favor, però sí que, en general, des d’ACR hem trobat 
massa rígides aquestes bases, i, especialment, el procediment de sol·licitud. 
En temes de solidaritat cal que les oportunitats siguin igual per a tots, i en aquest sentit, 
pensem que hi ha d’haver unes bases que no admetin gaires interpretacions, però que 
siguin flexibles i que se sentin còmodes les diferents entitats i casuístiques. 
Les bases en el punt 3.6 diuen que es farà una proposta de distribució i assignació de 
recursos als diferents projectes. Potser aquesta proposta també hauria de passar pel 
Consell de Solidaritat, en tot cas no ho diu. 
I un altre dubte que tenim és que seguint el procediment de sol·licitud, en el punt 3.3 
demana fer constar, entre altres dades, la Viabilitat del projecte. La pregunta és com es 
concreta això?  
La Viabilitat no hauria de ser més aviat un dels criteris d’avaluació? En tot cas demanem que 
se’ns expliqui. 
     
De la senyora alcaldessa: 
 
Jo, a banda de l’explicació que pugui donar la regidora a aquesta pregunta, hi ha una Llei de 
subvencions del 2004 molt més rígida de la que hi havia abans, ha estat modificada fa un 
any. Però que això, el tema de subvencions, s’ha d’ajustar molt i sinó el senyor secretari ho 
pot explicar. A banda d’altres criteris, que jo no entraré a valorar, però, també, hem de tenir 
clar que en tots els temes de subvencions és absolutament rígid, marcats per una  llei, 
marca uns criteris, una presentació, uns terminis, convocatòries públiques, convenis 
específics, per tant ho dic per aclarir tot aquest tema una mica més tècnic. 
 
De la senyora Ribas: 
 
Avancem que nosaltres votarem a favor d’aquestes bases per a la concessió de 
subvencions, tot i així un parell de comentaris. D’una banda al·leluia, tenim finalment les 
bases i si ens oblidem una mica més se’ns passa el mandat i no les fem. Estem al juliol del 
2006 . I de l’altra, un cop més, constatem que potser ha estat un oblit, el fet de, fins i tot, 
informar al Consell de solidaritat sobre quin serà el repartiment d’aquesta subvenció. 
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Entenem que ja estaran davant del Consell de Solidaritat, en el seu Reglament, que se li 
informarà, però constatem que només se li informarà, si de cas, i que ni tan sols han estat 
informats que en aquest Ple anaven aquestes Bases de subvencions, s’han assabentat 
perquè els Grups Municipals els les hem comunicat. Quan feia 15 dies havien tingut una 
reunió del Consell de Solidaritat, 15 dies abans que se’ns presentés als regidors. 
 
De la senyora Martínez: 
 
Abans que res bona tarda a tothom. A mi m’agradaria, abans de res, dir que amb l’aprovació 
d’aquestes bases, jo penso que com a regidora, i crec que tots els que estem aquí, estarem 
d’acord que estem fent un esforç molt important. Jo vull dir a la Marta que, gràcies, 
evidentment, al·leluia, ja per fi estan les bases però també dir que, a vegades, la feina 
valenta, el que és important és que els resultats siguin bons; i el que és important és que, 
per fi, tinguem unes bases i que creem una dinàmica on s’ha de fer el que tots busquem i 
per allò que tots estem treballant. 
 Avui jo estic contenta que puguem aprovar aquestes bases perquè penso que amb aquesta 
convocatòria, doncs, donem cabuda a una de les tasques i un dels eixos més importants 
que fan les entitats que és la de promoure i fomentar la solidaritat i la cooperació amb els 
països en  procés de desenvolupament a través del projectes de cooperació. Dir que, això 
que estàveu comentant, amb aquestes bases el que hem pretès és que siguin, segurament 
són rígides, però el que pretenem és garantir la transparència que és el que pensem que 
com a institució i com a administració hem de garantir en tot moment, de fet ho hem dit 
moltes vegades, reiteradament, que nosaltres hem de garantir que els diners que 
subvencionem o els diners que destinem als projectes de cooperació o a altres activitats han 
de ser, totalment, transparents. I això és el que es pretén amb aquestes bases, evidentment, 
s’informarà al Consell Municipal de Solidaritat de l’avaluació que es realitzi i de les quantitats 
que es puguin donar; és més, no només s’informarà sinó que es posarà, també, a la taula 
del Consell Municipal perquè també les entitats puguin dir la seva opinió respecte a les 
diferents concessions que es facin des de l’Ajuntament dir que aquestes bases, potser, ha 
estat una confusió, però, realment, sí que es va informar en el Consell Municipal de 
Solidaritat i no tinc cap problema per fer-vos arribar l’acta perquè pugueu veure que, 
realment, es va informar. És més no només es va informar en el Consell municipal de 
Solidaritat que s’anava a presentar en aquest Ple sinó que també es van trucar, una per una, 
a les entitats per explicar-les de què tractaven les bases i per explicar-les que en Ple 
municipal d’avui s’anaven a presentar.  
Que una vegada, aprovades i passades pel Ple, se les faria arribar a tothom perquè tingués, 
abans que ningú, coneixement en què consistien aquestes bases de les subvencions. No sé 
si em deixo algun punt. Gràcies. 
 
Del senyor Bosch: 
 
No sé si m’ho pots contestar ara o sinó ho deixem per a la Comissió... En què es concreta 
on diu “ la viabilitat del projecte “ què es demana, en què es pot concretar? Si no m’ho pots 
contestar ara, doncs, a la Comissió informativa? 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
La senyora regidora ho farà a la Comissió informativa. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’aprova per unanimitat. 
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7.- SERVEIS CENTRALS 
 
* 01SC030706* ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE D'EXECUCIÓ DE LES OBRES DE LA 
BIBLIOTECA CENTRAL DE RUBÍ. 
 
Atès que el dia 25 d’abril de 2006 es van obrir les pliques presentades pel concurs convocat 
per adjudicar el contracte “d’execució de les obres de construcció de la Biblioteca Central de 
Rubí” i que es va passar l’expedient a la Mesa de Contractació, per tal que aquesta emetés 
la proposta d’adjudicació a l’Òrgan de Contractació. 
 
Vista la proposta d’adjudicació de la Mesa de Contractació, reunida el  dia 19 de juny de 
2006, la qual resta incorporada a l’expedient. 
 
Vistes les competències conferides a l’art. 22 n) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de 
les bases del règim local i l’art. 52. 2 n) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, del Text 
Refós de la Llei Municipal i de règim local de Catalunya. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Declarar vàlida la licitació i adjudicar definitivament  el contracte per a  l’execució de 
les obres de construcció de la Biblioteca Central de Rubí, a l’empresa  COPISA, 
CONSTRUCTORA PIRENAICA S.A. amb CIF núm. A-08436107, d’acord amb  els plecs de 
clàusules i amb les condicions establertes en l’oferta de l’empresa, i per un import global 
contractual de 8.075.624’59 € (IVA inclòs).  
 
Segon.- Requerir a l’empresa adjudicatària  COPISA, CONSTRUCTORA PIRENAICA S.A, 
perquè en el termini dels 10 dies següents a la data de recepció d’aquest acord, constitueixi 
en forma la garantia definitiva de 323.024’98€, corresponent al 4% de l’import d’adjudicació 
de l’execució de les obres, mitjançant pagament a la Caixa municipal, i la quantitat de 430’16 
€, corresponents a les despeses de publicació. 
 
La garantia es podrà constituir en metàl·lic, valors públics o privats en les condicions 
legalment establertes, mitjançant aval bancari o assegurança de caució. Els avals hauran de 
ser autoritzats per l’apoderat de l’entitat avalant que tingui poder suficient per a obligar-se 
plenament i també hauran d’estar intervinguts.  
 
En el moment de dipositar aquesta fiança definitiva, l’empresa podrà ampliar o dipositar la 
diferència amb la fiança provisional o podrà dipositar íntegrament la primera, per la qual 
cosa, mitjançant aquest acord es procediria a la devolució de la fiança provisional dipositada 
en el seu dia. 
 
Tercer.- Comunicar a l’empresa adjudicatària COPISA, CONSTRUCTORA PIRENAICA SA 
que quan el requereixi aquesta Corporació  haurà de signar el corresponent contracte i en 
aquest acte haurà d’acreditar haver satisfet, mitjançant pagament a la Caixa Municipal, les 
quanties corresponents a les despeses de publicació de la convocatòria del present concurs 
i de la garantia definitiva. 
 
Quart.- Procedir a la devolució de la fiança provisional d’un import de 187.206’98 €, a partir 
dels quinze dies posteriors a la notificació d’aquest acord, a totes les empreses que han 
participat en la licitació, les quals per ordre d’inscripció segons consten registrades són: 
 

• CONSTRUCCIONES BOSCH PASCUAL, SA. 
• EXCOVER, S.A.  
• OHL, OBRASCÓN HUARTE LAÍN, S.A.  
• FERROVIAL AGROMAN, S.A. 
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• PROINOSA, Promoción e Ingenieria de Obras S.A. 
• IMAGA, Proyectos y Construcciones, S.A.. 
• ACCIONA INFRAESTRUCTURAS, S.A. 
• SACYR, S.A.U.  
• COMSA, S.A.  
• CORSÁN-CORVIAM, CONSTRUCCIÓN S.A. 
• FCC CONSTRUCCIÓN, S.A.  
• DRAGADOS, S.A. 
• CONSTRUCTORA SAN JOSÉ, S.A.  
• CONSTRUCCIONES EXISA, S.A.  
• VIAS Y CONSTRUCCIONES, S.A.  
• TIFERCA, S.A.  
• BRUES Y FERNÁNDEZ CONSTRUCIONES S.A 
• SASTRE HERMANOS S.A. EMPRESA CONSTRUCTORA “SATHER”. 
• CONTRATAS Y OBRAS, Empresa Constructora, S.A. 
 
 

Cinquè.- Informar les empreses que no han resultat adjudicatàries, que la documentació 
administrativa presentada per a la licitació els hi serà retornada una vegada transcorreguts 
tres mesos des de la comunicació de l’adjudicació, sempre i quan aquesta hagi guanyat 
fermesa en no haver-se interposat cap recurs contra aquella. Transcorreguts tres mesos 
més, l’Ajuntament podrà disposar-ne per a la seva destrucció. 
 
Sisè.- Facultar la senyora alcaldessa per subscriure tota la documentació necessària per 
l’eficàcia d’aquest acord. 
 
Setè.- Traslladar aquest acord als serveis econòmics de l’Ajuntament i a les empreses 
licitadores. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 17  vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 2-PP , 2-ACR) 
-   1 vots en contra (1-NA) 
-   6 abstencions (4-ICV , 2-UPR) 
 
Aquesta proposta s’aprova per majoria absoluta 
 
* 02SC030706 *POSAR A DISPOSICIÓ DEL DEPARTAMENT D’EDUCACIÓ ELS 
TERRENYS PER A LA CONSTRUCCIÓ DEL NOU CEIP DEL 25 DE SETEMBRE. 
 
Vistos els acords adoptats pel Ple municipal en sessions de 29 d’abril i 30 de setembre de 
2005, per els quals es posava a disposició del Departament d’Educació de la Generalitat de 
Catalunya uns terrenys situats a l’àmbit del Pla Especial de Millora Urbana Ampliació de Can 
Sant Joan, per a la construcció d’un equipament escolar. 
 
Atès que els estudis urbanístics realitzats han detectat la manca de continuïtat en la xarxa 
viària i en els espais lliures entre el barri del “25 de Setembre” i el futur barri del PMU Can 
Sant Joan, per la qual cosa resulta convenient modificar la delimitació dels terrenys ofertats 
a la Generalitat per a la reubicació del CEIP 25 de Setembre, a fi de permetre una major 
permeabilitat entre les dues zones. 
 
Vist els informes tècnics i urbanístics emesos, 
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S’acorda: 
 
Primer.- Modificar el punt primer de l’acord plenari de 30 de setembre de 2005, de concreció 
de la parcel·la posada a disposició de la Generalitat  per a la construcció d’un equipament 
escolar, i que quedarà redactat de la següent forma: 
 
“Primer.- Posar a disposició del Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya els 
terrenys que tot seguit es descriuen, per a la construcció del nou CEIP 25 de Setembre. 
 
Descripció de la parcel·la: 
 
Terreny  de 7.945m2 de superfície, amb els següents llindants: 

- Al nord : en part amb terreny erm de polígon de vivendes del barri « 25 de Setembre, 
i en part amb reserva de vial segons la qualificació del PMU. 

- Al sud : en part amb un terreny qualificat de residencial plurifamiliar de volumetria 
específica i en part amb vial. 

- Al est : amb terreny qualificat d’Equipament. 
- A l’oest : amb terreny qualificat de vial per a la prolongació del carrer Marconi. 

 
Segon.- Declarar la vigència de la resta dels punts de l’esmentat acord plenari de 30 de 
setembre de 2005. 
 
Tercer.- Facultar a la senyora alcaldessa de l’Ajuntament de Rubí per a la signatura de la 
documentació que sigui necessària per a l’efectivitat dels anteriors acords. 
 
Quart.- Notificar el present acord al Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya. 
 
Votacions: 
 
Aquesta proposta s’aprova per unanimitat. 
 
Hisenda i Serveis Econòmics 
 
*03SC030706 *DONAR COMPTE DEL DECRET D’ALCALDIA D’APROVACIÓ  DE LA 
LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST DE L’IMCO DEL 2005. 
 
L’alcaldia dona compte al Ple de l’Ajuntament del decret núm. 2006002849, de data 2 de 
juny de 2006, pel qual s’aprova la liquidació del pressupost de l’IMCO de l’exercici 2005. 
 
El ple es dóna per assabentat. 
 
* 04SC030706 *DONAR COMPTE DEL DECRET D’ALCALDIA D’APROVACIÓ DE LA 
LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST DE L’IMPES DEL 2005. 
 
L’alcaldia dona compte al Ple de l’Ajuntament del decret núm. 2006002850, de data 2 de 
juny de 2006, pel qual s’aprova la liquidació del pressupost de l’IMPES de l’exercici 2005. 
 
El ple es dóna per assabentat. 
 
* 05SC030706 *RATIFICACIÓ DEL DECRET D’ALCALDIA D’APROVACIÓ DE LA 
MODIFICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA NÚM. 11/2006. 
 
L’alcaldia proposa al Ple de l’Ajuntament la ratificació del decret núm. 2006002967 de data 
12 de juny de 2006, pel qual s’aprova la modificació pressupostària núm. 11/2006. 
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Intervencions: 
 
Del senyor Rabadán: 
 
Una única i breu intervenció per anunciar que ACR, com és habitual en les modificacions 
pressupostàries, al marge de les seves característiques, s’abstindrà en aquest punt i al 
següent. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 15 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 2-PP) 
 
-   9 abstencions (2-ACR , 4-ICV , 2-UPR, 1-NA) 
 
Aquesta proposta s’aprova per majoria absoluta 
 
 
* 06SC030706 * APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA NÚM. 12/2006. 
 
ANTECEDENTS 
 
Primer.-  Per poder atendre el pagament de les obligacions que es detallen a continuació, 
per a les quals la consignació és insuficient o nul·la en el pressupost ordinari actual, cal 
tramitar l’expedient de concessió de crèdit extraordinari o suplement de crèdit, en el seu cas, 
per mitjà de transferències de crèdit i majors ingressos, amb subjecció a les disposicions 
vigents.  
 
Segon.- S'han examinat els crèdits de l'esmentat pressupost que es poden reduir sense 
pertorbació del servei, i s’ha proposat la modificació de crèdit que s’adjunta en document 
annex, i que resumit per capítols és el següent: 
 
Increment DESPESES 
Capítol              Concepte                                                             Euros 
IV   Transferències corrents                                           6.600,00 
VI   Inversions reals                                        334.728,27 
IX   Passius financers                                        255.339,10  
                                                                      TOTAL                                     596.667,37 
 
 
Disminució DESPESES 
Capítol              Concepte                                                    Euros 
II   Béns corrents i serveis           8.769,20 
                                                                     TOTAL                 8.769,20 
        
Increment  INGRESSOS 
Capítol              Concepte                                              Euros 
III   Taxes i altres ingressos          32.559,07 
VII   Transferències de capital                                       555.339,10 
      TOTAL             587.898,17 
 
FONAMENTS JURÍDICS 
 
Primer.- Les transferències proposades afecten diferents grups de funció i no afecten els 
crèdits ampliables, ni els crèdits extraordinaris atorgats en l’exercici. 
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Segon.- Les partides que es proposa minorar no han estat incrementades mitjançant 
suplements o altres transferències. Tampoc procedeixen de crèdits incorporats com a 
conseqüència de romanent no compromesos procedents de pressupostos tancats, ni han 
estat objecte de cap disminució, com a conseqüència de transferències anteriors. 
 
Tercer.-  No hi ha cap compromís de despesa, en relació a les partides que es proposa 
minorar, que impedeixi la modificació. 
 
Quart.- Es compleix l’article 41 del Reial Decret 500/1990. 
 
S’acorda: 
 
Primer.- Aprovar l'esmentat expedient de modificació pressupostària núm. 12/2006 per mitjà 
de transferències entre partides de despeses i majors ingressos, que s’ha esmentat i  que 
s'exposi al públic pel termini reglamentari de quinze dies hàbils, mitjançant un edicte en el 
tauler d'anuncis i en el Butlletí Oficial de la Província. 
 
Segon.- En cas que no es presentin reclamacions, l’acord serà ferm i es transferiran els 
crèdits de les partides que s'han indicat. 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
- 15 vots a favor (9-PSC, 2- ERC, 2-CiU, 2-PP) 
 
-   9 abstencions (2-ACR , 4-ICV , 2-UPR,1-NA) 
 
Aquesta proposta s’aprova per majoria absoluta 
 
 
* 07SC030706 * APROVACIÓ DE LES BASES PARTICULARS REGULADORES, AIXÍ 
COM DE LA CORRESPONENT CONVOCATÒRIA,  DELS AJUTS ECONÒMICS A 
PERSONES NASCUDES DURANT L’ANY 1941 O AMB ANTERIORITAT AMB ESCASSA 
CAPACITAT ECONÒMICA QUE ESTIGUIN GRAVADES O BÉ ESTIGUIN OBLIGADES AL 
PAGAMENT PER REPERCUSSIÓ LEGAL DE L'IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES DE 
NATURALESA URBANA DEL MUNICIPI DE RUBÍ PER AL PERÍODE IMPOSITIU DE 
2006. 
 
L’article 22 del Decret Legislatiu 17/1994, de 16 de novembre, pel qual s’aprova la refosa de 
les lleis 12/1983, de 14 de juliol, 26/1985, de 27 de desembre i la Llei 4/1994, de 20 d’abril, 
en matèria d’assistència i serveis socials, atribueix als ens locals de Catalunya - en la seva 
condició d’administracions públiques - la potestat de prestar, d’acord amb les seves 
competències, la seva capacitat i els seus recursos, qualsevol tipus de servei socials de 
nivell igual o superior al que els atribueix el mencionat Decret legislatiu. 
 
Per la seva banda, l'article 27 del citat Decret, atribueix als Ajuntaments competències per 
programar i gestionar els serveis especialitzats i les prestacions pròpies en matèria de 
serveis socials, dins  dels quals constitueixen àrees d'actuació tant l'atenció i promoció del 
benestar de la família i les unitats de convivència alternativa, com l'atenció i promoció del 
benestar de la vellesa, així com qualsevol altra situació de necessitat que motivi l'atenció i 
ajut a les persones que la necessitin. 
 
Aquesta atenció, segons l'article 5 de l’esmentat Decret Legislatiu, en concordança amb els 
articles 27.1.b) i 22 i amb l’art. 121.d) del Decret 179/1995, de 13 de juny pel qual s’aprova el 
Reglament d’Obres, Activitats i Serveis del Ens Locals, es pot realitzar mitjançant ajuts 
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econòmics en els casos de mancances familiars o de situació de necessitat, a fi d'evitar tot 
tipus de marginació social, els quals quedarien exclosos de la regulació establerta en 
matèria de subvencions en el capítol del Títol III del Decret 179/1995.  
 
La publicació i entrada en vigor de la llei 38/2003, de 17 de novembre, general de 
subvenciones, no comporta un canvi substancial en la regulació d’aquest tipus d’ajuts de 
caràcter social donat que si bé l’article 22 de la dita llei, estableix com a regla general que 
l’atorgament de subvencions s’efectuarà mitjançant un procediment selectiu, es preveu la 
concessió directa amb caràcter excepcional i únicament pels supòsits expressament 
establerts.  En concret, l’apartat 2 lletra c) del dit article estableix que podran concedir-se de 
forma directa, amb caràcter excepcional, aquelles subvencions en que s’acreditin raons 
d’interès públic, social, econòmic o humanitari, o d’altres degudament justificades que 
dificultin la seva convocatòria pública. 
 
Cal afegir que d’acord amb allò que estableix la disposició final primera de la dita llei, aquest 
article té caràcter bàsic, resultant d’aplicació a totes les administracions públiques, sense 
perjudici que el seu contingut pugui ser desenvolupat per les comunitats autònomes. 
Conseqüentment, la normativa autonòmica en aquesta matèria prèvia a la llei general de 
subvencions roman vigent en la mesura en que la seva regulació no resulti contrària a la 
continguda en el seu article 22. 
 
No obstant l’anterior, si bé l’article 28 de la llei general de subvencions regula el procediment 
d’atorgament de subvencions de concessió directa, aquest no té el caràcter de bàsic per la 
qual cosa no és d’aplicació a les entitats locals en l’àmbit territorial de les comunitats 
autònomes que hagin assumit competències en matèria de règim local, com és el cas de 
Catalunya. 
 
En matèria de l’Impost sobre béns immobles de naturalesa urbana el  text refós de la Llei 
reguladora de les Hisendes Locals,  aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, 
no estableix la possibilitat legal d'establir altres exempcions o bonificacions fiscals que les 
regulades en la dita Llei. 
 
Davant d’aquesta impossibilitat legal aquest Ajuntament, amb l'objecte de mitigar la 
repercussió que l'Impost sobre Béns Immobles de naturalesa urbana pot tenir en persones 
nascudes durant l’any 1941 o amb anterioritat i amb escassa capacitat econòmica, desitja 
arbitrar un procediment d'atorgament d'ajuts econòmics. 
 
Els esmentats ajuts tenen, sens dubte, un caràcter assistencial, en la mesura en què els 
potencials beneficiaris són persones que, encara que puguin ostentar la propietat d'un 
habitatge per un valor cadastral de determinades característiques, no disposen, en el 
conjunt familiar, d'ingressos suficients per fer front a aquestes obligacions per tractar-se de 
persones jubilades amb pensions de poca quantia. 
 
Així doncs, i en el marc de la potestat reglamentària que tenen atribuïdes les entitats locals 
d’acord amb el que estableix l’article 4.1.a) de la llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les 
bases del règim local, aquesta Corporació té capacitat i competències per tal d’aprovar unes 
Bases reguladores d’ajuts econòmics a persones nascudes durant l’any 1941 o amb 
anterioritat i amb escassa capacitat econòmica que estiguin gravades o obligades al 
pagament per repercussió legal de l'Impost sobre Béns Immobles de naturalesa urbana i 
simultàniament, aprovar la corresponent convocatòria per a l'atorgament dels ajuts regulats 
a les esmentades Bases. 
 
Vista la Memòria de l’Alcaldia i els informes de la Secretaria General, la Intervenció General, 
i el de la Comissió Informativa de Presidència i Serveis Centrals,  
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s’acorda: 
 
Primer.- Aprovar les Bases Particulars Reguladores dels ajuts econòmics a persones 
nascudes durant l’any 1941 o amb anterioritat amb escassa capacitat econòmica que 
estiguin gravades o bé estiguin obligades al pagament per repercussió legal de l'impost 
sobre béns immobles de naturalesa urbana del municipi de Rubí per al període impositiu de 
2006. 
 
Segon.- Aprovar simultàniament la corresponent convocatòria per a l'atorgament dels ajuts 
regulats a les esmentades Bases. 
 
Tercer.- Publicar la present convocatòria juntament amb les Bases Particulars en el  Butlletí 
Oficial de la Província i en el tauler d’edictes de l’Ajuntament, a més d’inserir una referència 
d’aquesta publicació en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, en un diari de difusió 
local. El termini de presentació de sol·licituds, que segons les dites bases és de 2 mesos, 
comença a comptar des del dia de la publicació de l’anunci al BOP. 
 
Quart.- Autoritzar la despesa a la partida 2312.611.48001 fins a un import màxim de 
36.000,00€, sense perjudici de les modificacions de crèdit que es puguin aprovar per tal 
d’incrementar la dotació pressupostària inicial. 
 
Cinquè.- Aprovar el model d’instància normalitzat que han de presentar els interessats i de 
les autoritzacions a favor de l’Ajuntament de Rubí 
 
La votació dóna el següent resultat: 
 
Aquesta proposta s’aprova per unanimitat. 
 
 
8. MOCIONS 
 
Moció del Grup Municipal ACR 
 
* 01MO030706* MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL ACR SOBRE LA NECESSITAT DE 
PRENDRE MESURES URGENTS SOBRE LA CONTAMINACIÓ ATMOSFÈRICA.  
 
EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 
 
Atès que el Decret 226/2006 de 23 de maig, pel qual es declaren zones de protecció 
especial de l’ambient atmosfèric diversos municipis de les comarques del Barcelonés, el 
Vallés Oriental, el Vallés Occidental i el Baix Llobregat per al contaminant diòxid de nitrogen 
i per a les partícules inclou en l’annex 2 el municipi de Rubí. 
 
Atès que el Decret 22/2006, de 23 de maig declara l’àmbit territorial comprès pels termes 
municipals detallats a l’annex 2 ( Rubí fins i tot) d’aquest Decret zona de protecció especial 
de l’ambient atmosfèric pel que fa al contaminant partícules en suspensió de diàmetre 
inferior a 10 micres, als efectes que preveu la Llei 22/1983, de 21 de novembre, de protecció 
de l’ambient atmosfèric. 
 
 
Atès que els articles 5 i 6 del Reial decret 1073/2002, de 18 d’octubre, sobre avaluació i 
gestió de la qualitat de l’aire ambient , estableixen que en aquelles zones i aglomeracions 
del territori on se superin o hi hagi risc de superació dels valors límit de qualitat de l’aire 
s’hauran d’adoptar plans d’actuació que permetin restablir els nivells de qualitat de l’aire. 
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Atès que els nivells de qualitat de l’aire per a les partícules en suspensió de diàmetre inferior 
a 10 micres avaluats al municipi de Rubí i a d’altres municipis de Catalunya són superiors 
als nivells admissibles que fixa la normativa vigent, amb un risc d’afectació a la salut 
humana i el medi ambient. 
 
Atès que la Generalitat de Catalunya, en exercici de les competències assumides en matèria 
de protecció de l’ambient atmosfèric, ha de vetllar per la restauració de la qualitat de l’aire i 
fer ús dels instruments i els mecanismes que li atorga la normativa vigent, amb la 
participació dels ens locals afectats. 
 
Atesa, segons el decret esmentat la necessitat de crear una comissió tècnica amb la finalitat 
de formular el pla d’actuació corresponent per millorar la qualitat de l’aire. 
 
Es proposa: 
 
Primer.- Informar adequadament, a través dels mitjans de comunicació local, a tota la 
població de Rubí sobre la situació de contaminació atmosfèrica, els risc que suposa per a la 
salut de les persones, i sobre la necessitat  d’establir un pla d’actuació per millorar la qualitat 
de l’aire. 
 
Segon.- Comunicar al Departament de Medi Ambient i Habitatge, al Departament de Política 
Territorial i Obres Públiques , al Departament de Salut i el Departament de Treball i Indústria 
la preocupació sorgida d’aquesta situació en el municipi de Rubí, i la disposició ferma i 
urgent de treballar en la comissió tècnica que es creï amb la finalitat de formular el pla 
d’actuació corresponent per millorar la qualitat de l’aire per als contaminants de partícules en 
suspensió de diàmetre inferior a 10 micres. 
 
Tercer.- Notificar al Departament de Medi Ambient i Habitatge, al Departament de Política 
Territorial i Obres Públiques, al Departament de Salut i al Departament de Treball i Indústria, 
de la Generalitat aquest acord. 
 
Intervencions: 
 
Del senyor Bosch: 
 
Fins fa un més a Catalunya hi havia set municipis declarats zones de protecció especial de 
l’ambient atmosfèric, es tractava d’uns municipis del Baix Llobregat, és a dir, només d’una 
comarca, encara que propera a Rubí.  
El mes de maig la Generalitat va declarar en total 42 municipis amb protecció especial 
perquè ultrapassen els nivells admissibles de contaminació atmosfèrica que fixa la 
normativa. (Aquests municipis es troben en 4 comarques: Barcelonès, Vallès Oriental i 
Vallès Occidental i el Baix Llobregat). 
Rubí, també ha estat declarat, en aquest cas per superar els límits admissibles de partícules 
en suspensió menors de 10 micròmetres. Però, si es miren altres contaminants, la tendència 
de l’Índex Català de la Qualitat de l’aire s’observa que, progressivament, va baixant la seva 
qualitat en el municipi de Rubí i la tendència és el millor indicador per veure cap on anem, en 
qüestió de contaminació atmosfèrica, sobre tot.     
Això suposa un risc d’afectació a la salut humana per a tota la població i, de manera molt 
especial, pels infants. En general suposa malalties respiratòries, problemes cardiovasculars i 
càncers de pulmó. Només dues referències de fonts bastant fiables: 
L’OMS afirma que l’exposició a partícules en suspensió és la causa de mort prematura, en el 
món de milers d’infants de 0 a 4 anys cada any. 
També, la UNESCO diu que als Estats Units d’Amèrica hi ha milers de morts anuals 
atribuïbles a la contaminació atmosfèrica. De fet, és això allò que pretén la declaració de la 
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Zona de protecció especial de l’ambient atmosfèric: solucionar aquests problemes, que això 
no passi.  
En el medi ambient i en temes de salut cal apostar sempre pels principis de precaució i 
cautela. El que es demana en aquesta moció és: 
En primer lloc, que s’informi a la població de la situació de risc i la necessitat d’establir un pla 
d’actuació per millorar la qualitat de l’aire. 
I en segon lloc, comunicar als diferents departaments de la Generalitat implicats la 
preocupació sorgida per aquesta situació al municipi de Rubí i la voluntat de treballar, 
urgentment, per millorar la qualitat de l’aire en el municipi de Rubí. 
Cal pensar que caldrà treballar amb tots els municipis implicats si es vol solucionar aquest 
problema, perquè els contaminants no respecten els límits de terme. Les principals fonts 
antròpiques que produeixen les partícules són entre d’altres: Centrals tèrmiques, foneries, 
incineradores, plantes asfàltiques, fabriques de vidre i de ceràmica, combustió de carburants 
(gasolina, diesel), refineries, i cementeres i, fins i tot, extraccions i tractament d’àrids.   
 
Des d’ACR us demanem que doneu suport a aquesta moció. 
 
Del senyor Querol: 
 
És innegable, senyor Falet, que l’enunciat d’aquesta moció, tal com és contempla al mateix, 
nosaltres, en principi, no estaríem en contra. Cal prendre mesures correctores d’aplicació 
immediata, és evident. No obstant les mesures emprades en la moció de vostès que tampoc 
no diu quines són, no haurien de ser, en cap moment alarmistes ni de crear psicosi d’una 
situació de risc que creiem, francament, que a Rubí no existeix. No sabem quines són les 
mesures a utilitzar, no ho sabem, perquè la moció diu “mesures a utilitzar”, però quines són? 
Desconeixem, també, què és un Pla d’actuació per millorar la qualitat de l’aire, no coneixem 
tampoc perquè no ho diu el “ratio” contaminant atorgat a Rubí i, tot això, caldria reflectir-ho 
perquè els neòfits puguem tenir una constatació clara de allò  que no sabem.  
En el fons, potser, compartim la moció, però tenim els nostres dubtes, es parla de moltes 
coses, doncs sí és parla de mortalitat infantil, quan jo era jove que no voldria que aquell 
temps tornés no hi havia contaminació i es morien molts més nens dels que es moren ara. 
Una altra possibilitat és que el que tingui un cert poder adquisitiu, que políticament segur no 
és correcte, però que hi vagi a viure als espais verds de Sant Cugat perquè clar no podem 
limitar unes coses i aplicar unes altres. Jo diria que els fums dels porros, doncs, també són 
contaminants i hi ha molta gent que els utilitza. 
Voldríem votar a favor d’aquesta moció o en el pitjor dels casos abstenir-nos-en, però clar, 
hauria de ser més concreta, la moció, perquè la moció és que no diu res. Rubí està dins 
d’aquest “ratio” de no què, però quin és el “ratio” de no sé què, com ho podem corregir? Jo 
no ho sé, si vostè que en tot això és expert i ens ho diu, doncs, potser, votarem a favor, si no 
ens ho diu, potser ens abstindrem i, fins i tot, votar en contra i no perquè la vulguem votar en 
contra, perquè, segurament, els barris més poblats i amb més “ratio” d’habitatges i menys 
arbrats seran els menys contaminants, suposo, o els més propers a plantes d’àrids o 
polígons industrials, però clar són barris que també s’utilitzen, què hem de fer amb tot això? 
No tothom pot tenir una zona residencial al costat ni un arbrat, ni una zona verda no sé què. 
Jo voldria que tot això ens ho contemplessin i si es diu que ho fem, doncs, nosaltres donem 
suport si és que el podem fer; com abans li deia a la senyora Martínez en el que presentava 
si tot això no es pot fer, doncs, jo no sé fer ni fer volar coloms ni perdius perquè no soc 
caçador ni tampoc no està dins dels meus paràmetres. Si vostè m’ho explica la voluntat és 
donar suport. O com a mínim abstenir-se si no ens ho explica, doncs, estarem com a l’inici 
de la nostra intervenció. 
 
De la senyora Buenaventura: 
 
Jo demanaria als representants d’ACR que retiressin aquesta moció, perquè entenem que 
és una moció que no té sentit, no perquè no existeix i, és veritat que en aquests moments 
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s’ha estipulat que 40 municipis de l’entorn de la ciutat de Barcelona que tenen uns nivells de 
contaminació. Rubí no és dels que està tant malament, solament té els problemes de les 
partícules en suspensió, fonamentalment, per temes d’àrids i de camins. Potser per 
Castellnou és on esteu més contaminats, justament, potser. No perquè no sigui un tema 
important, evidentment, no amb el grau d’alarmisme, em sembla, que ha explicat el senyor 
Falet Bosch. 
Sí que és un problema en què, entre tots, hem d’anar buscant solucions. Però el que no té 
sentit en aquesta moció és que el que es demana fer a mi em consta que s’està fent. A mi 
em consta i em sembla que la majoria de Grups polítics que estem aquí, que no som, 
solament, de Rubí sinó que tenim representació en altres administracions, sabem, 
perfectament, que el decret de la Generalitat aprovat ara al mes de maig, doncs, inicia tot un 
Pla en el que hi ha la col·laboració dels ajuntaments i, evidentment, l’Ajuntament de Rubí, 
n’estic convençuda, no ho he vist perquè no tinc cap mena de responsabilitat, però n’estic 
convençuda que està dins de l’elaboració d’aquest Pla que s’ha demanat, en concret, a la 
Diputació de Barcelona en l’àrea de Medi ambient per realitzar aquests plans i, això sí que 
ho sé, s’està fent. Per tant el que aquí es demana no té cap mena de sentit perquè en 
aquests moments s’està fent i la informació a la població, em penso, també se li està donant. 
No en concret, potser, per a la ciutat de Rubí, en els diaris de Rubí, però en els diaris 
generals ha sortit, perfectament, la problemàtica que tenim a la regió metropolitana i que 
hem de posar-hi mesures, una de les més importants, doncs, és el tema de la mobilitat, el 
tema de no utilitzar tants cotxes, que al Baix Llobregat el problema que tenen, fonamental a 
part de la indústria, a part de les cementeres, a part de tot això, és que els hi passen no sé 
quants carrils i, per tant, no sé quants camions i cotxes cada dia. Per això hi ha la 
contaminació que tenen, són tot un seguit de mesures, que s’estan fent i sinó estic 
convençuda que el regidor de Medi Ambient podrà informar a totes les Comissions 
Informatives properes i a l’Institut de Medi Ambient els passos que des d’aquí s’estan 
donant.  
Per tant jo demanaria que es retirés aquesta moció perquè no té cap mena de sentit. 
 
Del senyor Reinaldos: 
 
Bona tarda. Jo m’afegeixo, també, a demanar que es retiri aquesta moció i, en tot cas, 
donaré tot un seguit d’arguments perquè es pugui retirar aquesta moció, si sempre i quan els 
permeti el seu sistema, que no estigui vostè limitat per una decisió de la seva assemblea 
que li impedeixi la retirada de la moció.  
Jo diria, que en aquest sentit la institucionalització els hi ha fallat. Espero que amb les dades 
que aportem ho puguin fer.  En tot cas, també, m’afegeixo a allò que ha dit en el tema de 
l’Armand Querol, el representant del PP, és a dir jo diria que vostès han passat de la 
conscienciació ambiental o aquesta voluntat de conscienciació ambiental a l’alarmisme 
ambiental, ja que bona part de la seva intervenció, doncs evidentment, està farcida d’aquest 
alarmisme, parlant d’infants, parlant de riscos,...Evidentment existeixen riscos potencials, 
però, en tot cas, Rubí no està en aquest sentit. 
Rubí, evidentment, que està dins d’un Pla d’una zona de qualitat ambiental, de la zona 2, 
com molts altres municipis i, evidentment, que estem treballant. Però, nosaltres només en 
partícules hem superat, per molt poc, a diferència d’altres municipis del nostre entorn, és a 
dir, si el mínim anual és de 40 micrograms, nosaltres estem a 41 micrograms de promig. A 
més a més estem per sota del que marca la normativa en quant a vegades que s’ha superat 
el nivell de 50, estem per sota del que marca la normativa; a més a més, en aquest sentit no 
hi ha obligació d’informar, tot i que la informació és disponible, la població.  
Per tant jo li demano que, en aquest sentit, vostè retiri aquesta moció. En segon lloc, per 
contaminació d’ozó, sí que hi ha obligació d’informar, el municipi de Rubí no ha superat 
aquest límit ni un sol cop. Per diòxid de nitrogen, no ho hem superat ni un sol cop, que 
també és un dels paràmetres que al decret que vostè fa referència en la seva moció ens 
obligaria a informar.  
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Vostè, a més a més, diu que col·laborem amb la Generalitat, que informem, que li diguem 
que estem preocupats, però és que ja estem col·laborant des del mes de maig amb la 
Generalitat. I, conjuntament, amb la Generalitat s’ha transmet de possibles empreses que 
tinguin aquests elements contaminants i, a més a més, a banda d’aquest treball que s’ha fet 
amb la Generalitat, també li haig de dir que, a iniciativa de l’Institut municipal de medi 
ambient mateix, a 141 activitats des del mes de gener se’ls ha demanat l’actualització de les 
seves fonts contaminants: emissions, utilitzacions d’aigües, aigües residuals que emeten, és 
a dir, gasos, totes les dades mitjançant una empresa externa.  
Això és el que s’ha fet i això és el que nosaltres volem fer. També perquè tingui vostè 
referència el decret que vostè ha anomenat de la Generalitat de Catalunya diu que els  
municipis que superen o que poden superar o que siguin susceptibles de superar, és dels 
primers articles, en concret, la part expositiva, perdó, ho diu molt clarament: “on se superi o 
hi hagi risc de superació”. Evidentment que hi tenim risc de superació, evidentment que hi 
hem d’anar; però no ho hem superat. 
Fins i tot en l’annex en què està l’Ajuntament de Rubí deixa molt clar que no s’ha superat. 
Les dades de les medicions que hi ha de cadascuna de les estacions que tenim en la nostra 
ciutat de l’any 2005 així ho testimonien, les mesures d’ozó, comparades amb les d’altres 
municipis, així ho testimonien, el diòxid de nitrogen, així ho testimonien. Jo el que li demano, 
si us plau, és que retirin vostès aquesta moció i que, en tot cas, si necessiten més 
informació, doncs, que la demanin abans de presentar aquest tipus de moció. Només li dic 
un darrer terme, molt aviat a través del web tant de l’Institut municipal de medi ambient, es 
pot linkar des del web de l’Ajuntament, hem demanat, també a la Direcció general de qualitat 
ambiental la possibilitat que es pugui linkar, directament, les dades de Rubí.  
És a dir, voluntat d’informació hi ha; alarmisme no; preocupació sí; actuació nostra, per part 
de l’Ajuntament de Rubí, tota; i, sobre tot, transmetem aquest missatge que en les variables 
importants no hem ultrapassat els límits previstos d’alerta. Transmetem aquest missatge, 
perquè tots els altres missatges distorsionen la realitat, jo li demano que, per responsabilitat, 
flexibilitzi i retiri aquesta moció. 
 
Del senyor Bosch: 
 
Sentim decebre-li, no la retirarem, en tot cas per contestar els dubtes que han sorgit. El 
senyor Armand, el que es demana és que es participi en una Comissió tècnica que s’ha de 
formar entre els diferents departaments de la Generalitat i els municipis implicats. Això ho 
marca el decret de 23 de maig, i, arran d’aquesta comissió s’ha de marcar el Pla d’actuació 
que s’ha de fer en els municipis perquè la contaminació vagi baixant, vagi millorant d’alguna 
manera. 
Sobre l’alarmisme, no alarmem, són dades de la OMS i d’entitats amb prou prestigi com per 
creure-se-les. En tot cas, nosaltres ens les creiem i com ens les creiem, pensem que és 
oportú que la gent també ho sàpiga. 
Sí una cosa, el que és important en aquests temes és la tendència que hi ha. Això és 
important, sí que és veritat que hem entrat dins d’aquests 42 municipis ratllant el que marca 
la normativa, tot i que en l’apartat de partícules estàvem per sobre; però quina és la 
tendència? En el moment que mirem les partícules de fa dos anys, mirem que eren  molt 
inferiors a les que són ara. En el moment que mirem les d’ara, veiem que, probablement, 
seran les d’ara inferiors a les que tindrem d’aquí a un any. Per tant és la tendència, què 
passa? Per què l’any passat hi havia 7 municipis i ara hi ha 42 municipis? 
Nosaltres pensem que val la pena prendre’s-ho de forma seriosa. Només per reflectir alguna 
dada més, que potser també corrobora el que deia el senyor Reinaldos, de l’any 2004 en 
l’índex català de qualitat de l’aire del percentatge de dies que l’ambient atmosfèric estava 
considerat com a excel·lent, era el 8,8%, a l’any 2005 el 5,3 % i a l’any 2006 el 2%. És a dir 
en tres anys hem passat del 8,8% al 2% de dies en que estava considerat com a excel·lent 
la qualitat de l’aire.  
En canvi dies que ha estat considerat la qualitat de l’aire millorable em passat de l’any 2004, 
24%; l’any 2005, 39%; en l’any 2006 ja estem al 43%. Sí que és veritat que estem ratllant els 
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límits del que ara són legals, però nosaltres pensem que cal prendre mesures perquè així no 
continuï en aquesta tendència. 
Només és per això que hem presentat aquesta moció, pensant que l’Ajuntament de Rubí 
s’ho deuria prendre molt en serio i si ja està fent passos, ens alegrarem moltíssim. Nosaltres 
vam presentar a principis del mes de juny i no se’ns ha dit res fins ara i la tenen des de 
principis del mes de juny. Estan fent passos? Aplaudim els passos que fan.  
 
 
 
Del senyor Reinaldos: 
 
Bé per dir les passes que hem de seguir, la seva moció és bastant vaga. Jo podria fer 
referència a la seva darrera intervenció el que passa és que el senyor Peiró l’ha contestat 
molt bé. 
Vostè deia que a l’informe que s’adjuntava del director del mercat municipal era molt pobre, 
doncs, jo li dic que el redactat de les mesures que hem de prendre és molt pobre, perquè no 
se’n deriva cap. Jo el que sí li vull dir en aquest sentit, li torno a remarcar, des del moment 
en què hi havia aquestes dades o les tenim estem col·laborant, plenament, amb el Govern 
de la Generalitat de Catalunya i amb les institucions. Estem comunicant les dades 
permanentment; tenim el llistat d’empreses; s’està actuant i, per tant, jo el que li demano és 
que retiri la moció, simplement li demano això. Li aporto les dades, és a dir, en una sola 
paraula de les partícules dels dos aspectes que es regulen, en un, estem al llindar i en l’altre 
estem de sobres per sota. Que són les mesures que hi ha hagut, amb els altres paràmetres 
estem bé. 
Què hem de treballar? Sí, però de la seva moció tampoc no es dedueixen quines mesures 
hem de prendre. En tot cas jo li demano és que la modifiqui. 
Diu, també, que tenen la moció des del mes de juny, jo crec que el lloc de debatre-la és en 
aquest Ple; i si la voluntat és debatre-la aquí, doncs, s’ha de respectar.  
 
Del senyor Bosch: 
 
Les mesures que s’ha de prendre crec no les hem de marcar nosaltres. Per això està la 
Comissió tècnica la qual estem demanant que l’Ajuntament hi participi. I que per això  es 
marcarà el pla d’actuació. El pla d’actuació és el que ha de marcar les mesures que s’han de 
prendre en aquest municipi i en la resta de municipis.  
També per informar de mes dades, durant les últimes sis setmanes el nivell d’ozó, és 
considerat millorable, i això vol dir que hem de millorar-ho. 
 
Votacions: 
 
Aquesta proposta es rebutja per no assolir la majoria. 
 
 
Moció del Grup Municipal UpR 
 
* 02MO030706* MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL UPR SOBRE PROHIBICIÓ DE FUMAR 
EN ESPAIS PÚBLICS DE RUBÍ 
 
Atès que a la nostra ciutat existeixen algunes places que disposen de zones destinades a 
jocs infantils i es permet fumar dins d’aquestes zones amb la conseqüència de la 
contaminació ambiental, inhalant el fum els infants i produint brutícia al terra al llençar les 
burilles. 
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Atès que a la nostra ciutat disposem de dos parcs, com son els de Ca N’Oriol i el Parc de la 
Natura on tampoc està  prohibit fumar, provocant doncs que es produeixi brutícia al terra, 
contaminació ambiental i perill d’incendi. 
 
Atès que a la nostra ciutat existeixen zones qualificades com a forestals al Cens, permetent-
se en l’actualitat fumar  en dites zones amb la conseqüència de la contaminació ambiental, 
brutícia i perill d’incendi. 
 
Atès que en aquests moments s’està procedint a redactar una nova ordenança reguladora 
que elimini les actituds incíviques i reguli la vida ciutadana, 
 
El Grup Municipal d’Units per Rubí proposa al Ple els següents acords: 
 
Primer.- Es prohibeixi fumar a les zones infantils de les places de la nostra ciutat. 
 
Segon.- Es prohibeixi fumar a les zones arbrades del Parc de Ca N’Oriol i del Parc de la 
Natura. 
 
Tercer.- Es prohibeixi fumar a les zones qualificades com a forestals al Cens que disposa la 
Generalitat de Catalunya. 
 
Quart.- Aquestes prohibicions quedin reflectides en l’ordenança reguladora que s’està 
redactant i en dita ordenança  es regulin també les sancions pels incompliments de dites 
prohibicions. 
 
Aquesta proposta es retira. 
 
 
 
9.- SESSIÓ DE CONTROL D’ÒRGANS DE GOVERN 
 
Intervencions: 
 
De la senyora Querol: 
 
Tinc dues, no sé si són preguntes o precs. La primera és que atès, tot i que és cert, que 
econòmicament sembla que anem millorant en el pressupost, però ara que tenim a Rubí la 
possibilitat de fer unes pistes d’esquí, jo, de veritat, els aconsello que ho facin perquè, 
realment, no deu haver cap pista d’esquí en tota Catalunya ni a Espanya que tingui uns 
“slams” com els de l’avinguda de Can Mir i Camí Vell d’Ullastrell, sobre tot els de l’avinguda 
Can Mir són espectaculars, jo crec que, de veritat, és folrarien. Fóra bromes, arreglin-ho 
perquè tindrem un accident en comptes d’evitar-ho; perquè es suposa que és la finalitat de 
les esmentades bandes. 
D’altra banda en el tema, saben que no ho tinc com a costum, la meva costum és fer 
preguntes que afectin la ciutadania de Rubí aquesta, potser, no afecta, directament,  la 
ciutadania; sí als Grups Municipals: el protocol que hem de passar una Festa Major és 
quelcom que cada any surt, en Festa Major o en qualsevol tipus d’acte públic que es fa a la 
nostra ciutat, però no es segueix de cap manera. És a dir, si l’Ajuntament va a qualsevol 
acte com a Institució, vostè, senyora alcaldessa, va com a alcaldessa de Rubí, suposo, no 
com a alcaldessa del PSC ni de l’equip de govern, pregunto: Va com a alcaldessa de Rubí? 
( la senyora alcaldessa assenteix) 
Per tant l’Ajuntament de Rubí som tots, i som tots els Grups Municipals i el que no es pot ser 
és que repeteixen, vegada darrera vegada, que els portaveus dels Grups Municipals quan 
arriben als actes han de seure al darrera de tot. Em refereixo, toca a qui toca, i en aquest 
cas és vostè, portaveu socialista, portaveu d’ICV, portaveu del PP, portaveu hi seguin, 
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d’acord, no pot ser perquè en cap dels casos es compleix això. Jo els hi demano, si us plau, 
doncs que si hi ha un protocol es faci complir i si no doncs passem olímpicament i “campi qui 
pugui” i el primer que arribi, doncs seu. 
 
De la senyora alcaldessa: 
 
L’error de diagnòstic si ens hem adonat, ja li direm a l’empresa. Em penso que ja ha sortit la 
convocatòria perquè un dia del mes de juliol fer una reunió de Comissió de seguiment del 
POUM, per comentar aquestes coses que s’han trobat al diagnòstic.  
Protocol, nosaltres tenim una persona de protocol i ho fa, normalment, per disseny de 
protocol i sempre hi ha una reserva d’espais pels portaveus i jo, fins aquí, no m’ocupo 
d’aquestes coses. Ja ho comentarem amb la persona de protocol. 
 
Del senyor Quesada: 
 
És una pregunta sobre el Camp de futbol del 25 de setembre. La pregunta és plantejar que 
si abans d’acabar la legislatura tenen previst fer una sèrie de mesures, que jo crec que són 
necessàries i imprescindibles al camp, com per exemple, fer una segona fase que 
culminessin en la construcció de nous vestuaris d’acord amb les necessitats que en aquests 
moment té el camp.  
 
De la senyora alcaldessa: 
 
Li passarem la proposta al regidor delegat d’esport i, en tot cas, parlem però de tota manera 
en soc conscient que en aquest camp s’han fet millores durant aquesta legislatura. 
Segurament no totes, les necessàries per acabar un macroprojecte que es va fer, i en el 
qual falta acabar amb la segona fase, però millores s’han fet, d’això soc conscient perquè ha 
suposat una despesa, per tant estan les partides i es poden justificar. De tota manera, 
trasllado la seva proposta al regidor d’esports. 
 
De la senyora Ribas: 
 
És un tema sobre l’antena de telefonia en la zona de Els Avets que sabem que estan 
aturades les obres, els veïns el que demanen és si poden tenir cap paper per tenir més 
tranquil·litat de què no es donarà cap llicència d’aquesta antena que no era legal i que, 
segur, és a dir donar-los més tranquil·litat amb algun escrit o resolució perquè ells estiguin 
més tranquils, és el que demanen els veïns.  
 
De la senyora alcaldessa: 
 
El que ha comentat el regidor en referència amb aquest tema, em sembla que dimecres ja li 
va informar a vostè de totes les accions que s’estan portant a terme. Sé que s’està fent un 
expedient sancionador, que no es donarà la llicència i no sé si sortirà demà o d’aquí a poc 
és un decret per analitzar. Jo ho dic perquè en termes més concrets jo no estic acabada 
d’informar, però segur que no es donarà la llicència per paralitzar tot el tema.  
Sembla que serà demà quan es farà el decret i el passarem als veïns. 
   
 
 
L’alcaldessa aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquest acta. 
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